

સોશયલ મિડીયા પ્રચારમાં ભાજપ સૌથી ટોચ પર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ : આ વખતે લોકસભાની ચૂંટણીમાં ઢોલ-નગારાના અવાજ કરતાં પણ સોશયલ મીડીયા પ્લેટફોર્મ પર ચૂંટણી પ્રચારની ગતિવિધિ જોવા મળી રહી છે. આધુનિકીકરણના યુગમાં સત્તાના શાસક બનવા માટે, રાજકીય પક્ષો અને ઉમેદવારો હવે ભૌતિક ચૂંટણી પ્રચારને બદલે ડિજિટલ પ્રચાર પર ભાર મૂકે છે. આ જ કારણ છે કે આ લોકસભા ચૂંટણીમાં ઢોલના અવાજ કરતાં સોશયલ મીડીયા પ્લેટફોર્મ પર વધુ ચૂંટણી પ્રચારની ગતિવિધિ જોવા મળી રહી છે. ડિજિટલ ચૂંટણી પ્રચારના સંબંધમાં, મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીના કાર્યાલયને ૨૮ માર્ચથી અત્યાર સુધીમાં ૨૭૯ અરજીઓ મળી છે. ભાજપે આમાં સૌથી વધુ અરજીઓ આપી છે. કોંગ્રેસ બીજા સ્થાને અને આમ આદમી પાર્ટી ત્રીજા સ્થાને છે.

આસામમાં એક જ પરીવારમાં ૩૫૦ મતદારો

ગુવાહાટી, તા. ૧૬ : આસામમાં એક પરિવારમાં એક, બે નહીં પણ ૩૫૦ મતદારો છે. આ પરિવાર તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરનાર દેશનો સૌથી મોટા પરિવારમાંનો એક છે. આપણે આ પરિવાર વિશે માહિતી મેળવીએ. આસામના સોનિતપુર જિલ્લામાં સ્વર્ગસ્થ રોન બહાદુર થાપાનો પરિવાર રહે છે. થાપાનો પરિવાર ૧૯ એપ્રિલે યોજાનારા લોકસભાના પ્રથમ તબક્કામાં મતદાન કરશે. રોન બહાદુર થાપાને ૧૨ પુત્ર અને ૯ પુત્રી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર તેમની પાંચ પત્ની હતી. તેમના દીકરા, દીકરી, પોત્ર, પોત્રી, દોહિત્ર, દોહિત્રી, પોત્ર, પોત્રી વગેરેની ગણતરી કરીએ તો તેમના પરિવારના કુલ સભ્યો ૧૨૦૦ જેટલા થાય છે. આ વખતની લોકસભાની ચૂંટણીમાં તેમના ૧૨૦૦ સભ્યોના પરિવારમાંથી ૩૫૦ લોકો મતદાન કરવાના છે.

મોદી સહિત ૨૨ પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓ ચૂંટણી લડી રહ્યા છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ : સાત તબક્કાની લોકસભા ચૂંટણી માટે પ્રચાર પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યો છે. ૧૮મી લોકસભા માટે દેશના સેંકડો નેતાઓ પોતાનું રાજકીય નસીબ અજમાવી રહ્યા છે. જેમાં વડાપ્રધાન મોદી સહિત ૨૨ પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓ પણ મેદાનમાં છે. લોકસભા ૨૦૨૪ની ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કાનું મતદાન ત્રણ દિવસ બાદ ૧૯ એપ્રિલે થવાનું છે ત્યારે દરેક રાજકીય પક્ષો પૂરજોશમાં તૈયારી કરી રહ્યા છે. આ વખતે લોકસભા ચૂંટણીમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સહિત શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ, દિગ્વિજય સિંહ, ઓમર અબ્દુલ્લા, ગુલામ નબી આઝાદ, એચડી કુમારસ્વામી, ચરણજીત સિંહ ચન્ની, જીતન રામ માંજી, ભૂપેશ બહેલ, મનોહર લાલ ખટ્ટર અને બિપલબ કુમાર સહિત ૨૨ પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓ ચૂંટણીના મેદાનમાં છે જેમાંથી ભાજપના ૧૧ જયારે કોંગ્રેસના પાંચ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી સામેલ છે.

સરકાર અને ક્ષત્રીય આગેવાનો વચ્ચે ગત મધ્યરાત્રીનાં યોજાયેલી બેઠક નિષ્ફળ

ક્ષત્રીય સમાજની એકજ માંગણી રૂપાલાની ટીકીટ રદ કરો : હવે ક્ષત્રીય આંદોલન પાર્ટ-૨ની ચિમકી આપી

અમદાવાદ, તા. ૧૬ : રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર અને કેન્દ્રીય મંત્રી પરશોત્તમ રૂપાલાએ કરેલા નિવેદન બાદ ક્ષત્રીય સમાજમાં સર્જાયેલો રોષ ઠંડો પાડવા અને કોઈ સુબદ સમાધાન કરવા સરકાર અને ક્ષત્રીય આગેવાનો વચ્ચે ગઈકાલે યોજાયેલી 'લેઈટ નાઈટ મંત્રણા'નું કોઈ પરિણામ આવ્યું નથી. ક્ષત્રીયો પોતાની માંગણી પરત્વે મક્કમ રહ્યા છે અને એકસુરમાં જણાવ્યું હતું કે, પરશોત્તમ રૂપાલાની ઉમેદવારી રદ કરવામાં આવે. આમ, બેઠકમાં કોઈ સમાધાન નહી થતાં આગામી બે દિવસમા

પાછા બેઠક માટે મળવાની વાત બંને વચ્ચે થઈ છે. જેમાં ગુજરાત સરકારે ક્ષત્રીય આગેવાનોને ભોજન સાથે બેઠકનું આમંત્રણ આપ્યું છે. ક્ષત્રીય સમાજ પરશોત્તમ રૂપાલાને રાજકોટ બેઠક પરથી હટાવવા મક્કમ છે. રાજપૂતોને મનાવવા ગુજરાત સરકારે મોટી રાત્રે બે વાગ્યા સુધી ક્ષત્રીય સમાજના આગેવાનો સાથે ગાંધીનગરમાં બેઠક કરી હતી. પરંતુ ક્ષત્રીયોએ સમાધાન ન કર્યું. અઢી કલાક સુધી સરકાર અને ક્ષત્રીય સંકલન સમિતિની બેઠકમાં ચર્ચા થઈ હતી. પણ પરિણામ આવ્યું નથી. રાજપૂત સંકલન સમિતિના સભ્યોએ જણાવ્યું કે, 'અમારી કોર કમિટીની મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ, પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી. આર પાટીલ અને ગુલમંત્રી હર્ષ સંઘવી સાથે મિટીંગ કરવામાં આવી છે. તેમણે અમને કહ્યું કે, રૂપાલાજીએ ત્રણવાર માફી માંગી છે. તમે અત્યાર સુધી ઘણો જ સંયમ રાખ્યો છે. તમે વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા તેમ છતાં તમારું આંદોલન સંયમિત રહ્યું છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, સરકારે પણ તમને સહયોગ આપ્યો છે. અમે સરકારના સહયોગ બદલ તેમનો આભાર પણ માન્યો છે. આ સામે અમે જણાવ્યું હતું કે, સંપૂર્ણ ક્ષત્રીય સમાજ અને તેની સાથે જોડાયેલા અન્ય સમાજની એક જ માંગણી છે કે, પરશોત્તમ રૂપાલાની ઉમેદવારી રદ કરવામાં આવે. જો અલ્ટીમેટમ સુધીમાં માગ પુરી નહીં થાય તો આંદોલન પાર્ટ-૨ કરવામાં આવશે. આ અંગે વધુ માહિતી આપતા જણાવ્યું કે, 'તો આ માંગણીના જવાબમાં ગુજરાત સરકારે જવાબ આપ્યો કે, તમે આ અંગે ફરીથી વિચારી લો. તમારી જે લાગણી છે તે અમે હાઈકોમ્પાઉન્ડ સુધી પહોંચાડીશું. આ સાથે જણાવ્યું કે, એટલે હવે આ સરકારનો વિષય છે. પરશોત્તમ રૂપાલા મુદ્દે કોઈપણ સમાધાન કરવામાં આવ્યું નથી કે કરવામાં આવશે નહીં.'

રોડ-શો, શક્તિપ્રદર્શન સાથે પરસોત્તમ રૂપાલાએ ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું



રાજકોટ તા. ૧૬ : ગુજરાતમાં સૌથી ચર્ચાસ્પદ બની ગયેલી રાજકોટ લોકસભા બેઠક પર આજે ક્ષત્રીય સમાજના જબરા વિરોધ વચ્ચે પણ ભાજપના ઉમેદવાર પરસોત્તમ રૂપાલાએ રોડ-શો-શક્તિ પ્રદર્શન સાથે ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. અગાઉ એક કાર્યક્રમમાં ક્ષત્રીય સમાજ અંગે અત્યંત અપમાનજનક વિધાનો કર્યા

ગયો છે. આજે રૂપાલાએ જાગનાથ મંદિરે દર્શન કર્યા બાદ રોડ-શોનો પ્રારંભ કર્યો હતો. જેમાં પુર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી-ભાજપ પ્રદેશ શહેર પ્રમુખ મુકેશ દોશી પણ જોડાયા હતા. કેસરી સાકીમાં સજજ બહેનો તથા સાકામાં સજજ ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને ટેકેદારોની મોટી સંખ્યામાં સાથે રૂપાલાએ રોડ-શો કર્યો હતો અને બહુમાળી પાસે જાહેર સભાને સંબોધીત કરીને રાજકોટમાં તેમના પ્રચંડ વિજયનો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. બપોરે વિજય મુહુર્તમાં રૂપાલાએ તેમના પાંચ ટેકેદારો સાથે ઉમેદવારી નોંધાવતા હવે આ એક તબક્કો પુરો થયો છે અને હવે ક્ષત્રીય સમાજ કેવું વલણ અપનાવશે તેના પર સૌની નજર છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી પરસોત્તમ રૂપાલાના રાજકોટ સહિતના કાર્યક્રમોનું ક્ષત્રીય સમાજ દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન પણ થયા હતા જયારે મોટી પરિવારના કાર્યક્રમનું ક્ષત્રીય સમાજ જે રીતે રૂપાલાની ટિકીટ સામે વિરોધ કર્યો તે અંગે પણ ભાજપનું મોવડીમંડળ ચિંતિત હતું અને ગાંધીનગરથી સમાધાનના પ્રયાસો થયા હતા. પરંતુ ક્ષત્રીય સમાજે રૂપાલાની ટિકીટ રદ ન થાય તો કોઈ સમાધાનનો ઈન્કાર કરતા અંતે ભાજપે પડયા તેવા દેવાશે તે નિતી અપનાવીને પરસોત્તમ રૂપાલાને ફોર્મ ભરવા માટે લીલીઝંડી આપી દીધી હતી અને આજે શક્તિપ્રદર્શન કર્યું હતું. જેમાં રાજકોટ શહેરમાંથી ભાજપના કાર્યકર્તાઓને મહત્તમ સંખ્યામાં આવવા સૂચના અપાઈ હતી.

સલમાનનાં ઘરની બહાર ફાયરીંગ કરનારા બે આરોપીઓ ભૂજથી ઝડપાયા : મુંબઈ કાર્ડમ બ્રાન્ચને સફળતા

મુંબઈ તા. ૧૬ : અભિનેતા સલમાન ખાનના ઘરની બહાર ફાયરિંગ કરનારા બે આરોપી ઝડપાઈ ગયા છે. ગત મોડીરાત્રે મુંબઈ કાર્ડમ બ્રાન્ચની ટીમે ભૂજમાંથી બંને આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. તેમની ઓળખ વિક્રી ગુપ્તા અને સાગર જોગેન્દ્ર પાલ તરીકે થઈ છે, બંને બિહારના રહેવાસી છે. તેઓને આજે મુંબઈ

લાવવામાં આવશે. ૧૪ એપ્રિલે સવારે ૫ વાગ્યે બાંદ્રામાં સલમાન ખાનના ગેલેક્સી એપાર્ટમેન્ટની સામે ફાયરિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. બાઈક પર આવેલા બે હુમલાખોરોએ ૪ રાઉન્ડ ફાયરિંગ કર્યું હતું. ફાયરિંગ સમયે સલમાન તેના ઘરે હતા. ઘટના બાદ સલમાનના ઘરની બહાર સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી હતી. CCTV ફૂટેજમાં જોવા મળે છે કે બંને આરોપીઓએ સ્પોર્ટ્સ કેપ પહેરેલી હતી અને તેમના ખભા પર બેગ લટકતી હતી. આ ફૂટેજમાં બંને સલમાનના ઘર પર ફાયરિંગ કરતા દેખાય છે. ખાનને લોરેન્સ-ગોલ્ડી ધાર ગેંગ તરફથી જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ મળી હતી. ફાયરિંગની ઘટના બાદ

મધ્યપૂર્વમાં ભારે તંગદીલી : ઈરાનનાં પરમાણુ મથકો પર હુમલો કરવા ઈઝરાયેલની તૈયારી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ : ઈરાન દ્વારા ઈઝરાયેલ પર હવાઈ હુમલા બાદ મધ્ય પૂર્વમાં તણાવ ચરમસીમાએ પહોંચી ગયો છે. ઈરાને ઈઝરાયેલ પર ૩૦૦ મિસાઈલ અને ડ્રોન હુમલા કર્યા હતા. દરમિયાન, એવા સમાચાર છે કે ઈઝરાયેલ જવાબી કાર્યવાહી કરવા માટે તૈયાર છે અને ઈરાનના પરમાણુ મથકોને નિશાન બનાવી શકે છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ઈઝરાયેલના વડાપ્રધાન નેતાન્યાહુએ વોર કેમિનેટની બેઠકમાં ઈરાન પર હુમલાની યોજના પર ચર્ચા કરી હતી. ઈઝરાયેલની યુદ્ધ કેમિનેટે ઈરાન પરના જવાબી હુમલાને

સમર્થન આપ્યું છે, પરંતુ આ હુમલો ક્યારે અને કેવી રીતે થશે તે અંગે અભિપ્રાય વિભાજિત છે. પરંતુ સૂત્રોને ટાંકીને કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ઈઝરાયેલ કોઈપણ સમયે ઈરાનના પરમાણુ મથકોને નિશાન બનાવી શકે છે. રિપોર્ટ અનુસાર ઈરાનના ઘણા પરમાણુ સ્થળો ઈઝરાયેલના નિશાન પર છે. આમાં, નતાન્ઝ, ઈસ્ફહાન, અરાક, ફોરહાદા અને બુશેહર જેવા પરમાણુ મથકો મુખ્ય છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ઈઝરાયેલ ઈરાનના પરમાણુ કાર્યક્રમને પાટા પરથી ઉતારવાની કોશિશ કરી રહ્યું છે. આ કારણથી તે ઈરાનના પરમાણુ સ્થળોને નિશાન બનાવી શકે છે.

બેંકોમાં સિનિયર સીટીઝનોની થાપણોનું પ્રમાણ બમણું થઈ ગયું

નવી દિલ્હી તા. ૧૬ : દેશમાં એક તરફ ઘરેલું બચત ઘટી રહી છે તેની સામે રોકાણના વિકલ્પો મોંઘા અને જોખમી બની ગયા છે તેથી જે લોકો પોતાના નાણાને સલામત તથા નિયમિત આવક આપનારા વિકલ્પ શોધે છે તેના માટે બેંકોની થાપણો હજુ શ્રેષ્ઠ વિકલ્પ બની ગયો છે. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના એક રિપોર્ટ મુજબ બેંકોની થાપણોમાં સિનિયર સીટીઝનોની એક ડીનું પ્રમાણ બમણું થઈને ૩૦% જેટલું થઈ ગયું છે.

અમદાવાદ - દિલ્હી વચ્ચે હાઈ સ્પીડ ટ્રેન દોડાવશે માત્ર સાડા ત્રણ કલાકમાં પહોંચી શકાશે

કોરોના વાયરસના કારણે સરેરાશ ૩૫૫ રૂ. ૨૫૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાક રહેશે. કોરોનાની લંબાઈ ૮૮૬ કિમી હશે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે કોરોના બન્યા બાદ દિલ્હીથી અમદાવાદની મુસાફરી માત્ર ૩.૫ કલાકમાં પૂરી થઈ જશે. આ કોરોનાની લંબાઈ ૮૮૬ કિલોમીટર છે. જેમાં દિલ્હીથી અમદાવાદ સુધી ૧૪ સ્ટેશન બનાવવામાં આવશે. હરિયાણામાં આ કોરોનાની લંબાઈ લગભગ ૭૮.૨૨ કિલોમીટર છે. ટ્રેન સાબરમતી સ્ટેશનથી શરૂ થશે, જ્યાં મલ્ટી મોડલ હબ બનાવવામાં આવ્યું છે. એવિવેટડ કોરોના પર સરેરાશ ૨૫૦ કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે, ટ્રેન શહેરો વચ્ચેનો પ્રવાસ સમય હાલના ૧૨ કલાકથી ઘટાડીને માત્ર ૩.૫ કલાક કરશે. તે દિલ્હીમાં પ્રવેશતા પહેલા ગુજરાત, રાજસ્થાન અને હરિયાણાના પસંદગીના સ્ટેશનોને આવરી લેશે.

૧૦ પૈસાનો શેર ૩૧.૨૪૦નો થઈ ગયો : તોફાની તેજી

મુંબઈ, તા. ૧૬ : કેપ્રી ગ્લોબલ કેપિટલ શેરોએ લાંબા ગાળાના રોકાણકારોને પૈસાનું રોકાણ કરીને ધૈર્યથી સમૃદ્ધ બનાવ્યા છે. કેપ્રી ગ્લોબલ કેપિટલનો શેર છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં ૧૦ પૈસાથી વધીને હવે રૂ. ૩૧.૨૪૦ને પાર કરી ગયો છે. આ સમયગાળા દરમિયાન કંપનીના શેરમાં ૨૪૪૦૦૦ ટકાથી વધુનો વધારો થયો છે. કેપ્રી ગ્લોબલ કેપિટલનો શેર સોમવાર, ૧૫ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ ના રોજ ૧૨ થી વધુના વધારા સાથે રૂ. ૨૪૪.૯૫ પર બંધ થયો હતો. ૩૧ એપ્રિલે ૨૦૦૬ના રોજ કેપ્રી ગ્લોબલ કેપિટલના શેરમાં ૨૪૪૦૦૦ ટકા થી વધુનો ઉછાળો

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અપેક્ષ સંપર્ક કરે) ડૉ. ઘવલ સંઘવી ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાડી પરીસલાથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩ તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક કાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૮ સ્કવેર બિલ્ડિંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

માણસો જોઈએ છે જુનાગઢ માં આવેલી ફેક્ટરી માટે અને એક આઈટીઆઈ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર જોઈએ છે
૯૪૨૬૬૨૮૧૨૧

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અપેક્ષ સંપર્ક કરે) ડૉ. ઘવલ સંઘવી ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો
બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાડી પરીસલાથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩ તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક કાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૮ સ્કવેર બિલ્ડિંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

શંખ મસાલા
ગાયત્રી મસાલા મો. : ૯૪૨૬૬ ૨૩૦૨૩

- મરચું
- દહાદર
- ઘાણાજીર
- ગરમ મસાલો

RANI GOLD સિંગતેલ

રેશિપી લેવ દાદોની... કે ભાભીની... કે મગ્ગીની...

સિંગતેલ તો રાણીનું જ! બારેમાસ બેમિસાલ અરસલ અણાણાં બનાવવાં આજે જ તમારા ઘરે લઈ આવો.

Since 1979

ખરાબ હવામાનના કારણે વારવાર રોપવે બંધ થવાના સંજોગોમાં

ગિરનાર ઉપર જતા યાત્રાળુઓને મુશ્કેલી ન પડે તે માટે સુવિધા ઉભી કરવા માંગ

અનીવાર્ય સંજોગોમાં ભાવિકો-યાત્રાળુઓને માટે રહેવા, ભોજનની વ્યવસ્થા કરવી જરૂરી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૧૬

ગિરનાર પર્વત ઉપર ફસાયા હતા. ૨૦૦ જેટલા પ્રવાસીઓ પોતાની રીતે નીચે ઉતરી ગયા હતા પરંતુ પૌથી વધુ પ્રવાસીઓ નીચે ઉતરી શક્યા ન હતા અને તેમને માટે રહેવા સહિતની વ્યવસ્થાનો પ્રશ્ન ઉઠવા પામ્યો હતો. જોકે, અંબાજી મંદિરના પૂજારી તથા મંદિર સ્ટાફ અને આજુબાજુની દુકાનમાંથી સ્ટાફ સેવા કરવા માટે આવ્યો હતો અને આ યાત્રિકોને પ્રસાદ સહિતની વ્યવસ્થા મંદિરમાં જ કરવામાં આવી હતી અને ત્યારબાદ પોલીસ વાયરલેસ સેન્ટરમાં પણ યાત્રિકોને રાત્રી રોકાણની વ્યવસ્થા કરી દેવામાં આવી હતી. ગિરનાર પર્વત ઉપર આવી ઘટના વારંવાર ન બને તેમજ યાત્રાળુઓને કોઈપણ જાતની અગવડતા ન પડે તે માટેની વ્યવસ્થા

ઉભી કરવાની માંગણી પણ ઉઠવા પામી છે.

ગિરનાર ઉપર બિરાજતા અંબાજી માતાજીના દર્શને દેશભરમાંથી યાત્રાળુઓ આવતા હોય છે. સાડા પાંચ હજાર પગથીયા ચડી અને પગપાળા પણ શ્રદ્ધાળુઓ માતાજીના દર્શને અને ટેક પુરી કરવા આવતા હોય છે. રોપવેની યોજના શરૂ થતા અબાલ, વૃદ્ધ અને જે લોકો પગથીયા ચડીને યાત્રા કરી શકતા ન હોય તે લોકોને આ રોપવેની સેવા આર્શિવાદરૂપ બની છે અને દેશભરમાંથી હજારો ભાવિકો અંબાજી માતાજીના દર્શને આવતા હોય છે. દરમિયાન રોપવેની સેવા ભારે પવન, પ્રતિકુળ હવામાન કે વરસાદના સમયે અચાનક બંધ કરી દેવાની ફરજ પડતી હોય છે અને શાનુકુળ

વાતાવરણ થાય ત્યારે રોપવે સેવા પાછી શરૂ થતી હોય છે. આવું અવાર-નવાર બનતું હોય છે. આ દરમિયાન ગત રવિવારે બપોર બાદ વાતાવરણમાં પલ્ટો આવતા અચાનક રોપવેની સેવા બંધ કરી દેવામાં આવી હતી અને જેના કારણે ૨૫૦ જેટલા યાત્રાળુઓ ફસાયા હતા. જેમાંથી ૨૦૦ જેટલા યાત્રાળુઓ નીચે ઉતરી ગયા હતા પરંતુ ૫૦થી વધુ યાત્રાળુઓ નીચે જઈ શક્યા ન હતા અને જેમના માટે અંબાજી મંદિરના મહંત પૂ. તનસુખગીરી બાપુના માર્ગદર્શન હેઠળ મંદિરના પૂજારી તેમજ સ્ટાફ અને આસપાસના દુકાનદારો મદદે આવ્યા હતા અને આ તમામ યાત્રાળુઓની ભોજનની વ્યવસ્થા તેમજ સુવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. તેમજ ગિરનાર પર વાયરલેસ પોલીસ સ્ટેશનમાં પણ સુવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. રવિવારે બનેલી આ ઘટનામાં ફસાયેલા પ્રવાસીઓનું અને યાત્રાળુઓનું એવું કહેવું છે કે, હવામાન ખરાબ થવાની આગાહી હોય છે ત્યારે રોપવેના સંચાલકોને ખબર હય છે કે રોપવે સેવા બંધ કરવી પડશે તેવા સમયે અગાઉથી યાત્રિકોને જાણ કરવી જોઈએ પરંતુ યાત્રિકોને જાણ કરવામાં આવતી નથી અને જેને લઈને પણ ઘણીવાર યાત્રિકો આવી મુશ્કેલીમાં ફસાતા હોય છે. આ ઉપરાંત ગિરનાર એ વિશ્વ પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ છે ત્યારે અંબાજી મંદિરે દર્શને જતા યાત્રાળુઓના માટે સરકાર દ્વારા યોગ્ય વ્યવસ્થા અને સુવિધા ઉભી કરવા બાબતે પણ અવાર-નવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે અને ફરીએકવાર ગિરનાર પર્વત ઉપર રાત્રી રોકાણ સહિતની વ્યવસ્થા કરવામાં આવે તેવી લાગણી અને માંગણી વ્યાપેલી છે. (તસ્વીર : વિજય ત્રિવેદી)

કેશોદમાં એક મહિલાને ડીલીવરી આવ્યા બાદ ડોક્ટરની બેદરકારીને કારણે મૃત્યુ થયા હોવાનો પરિવારજનોનો આક્ષેપ



(કમલેશ જોષી દ્વારા)

કેશોદ તા.૧૬ કેશોદમાં વધુ એક પ્રસૂતાનું ડીલીવરી દરમિયાન મોત થયા હોવાનું સામે આવ્યું છે. અગાઉ માણાવદર તાલુકામાં ત્રણ પ્રસૂતા અને ત્યારબાદ જૂનાગઢમાં ત્રણ પ્રસૂતા મહિલાના ડીલીવરી બાદ મૃત્યુ

થયાના બનાવો સામે આવ્યા છે. ત્યારે વધુ પ્રસૂતા મહિલાનું ડીલીવરી બાદ મૃત્યુ થયું છે કેશોદ તાલુકાના રાણીગપરા ગામમાં રહેતી શારદાબેન લખમણભાઈ સોલકીની ૨૫ વર્ષની પુત્રી સવિતાબેન ગોપાલભાઈ સરવેયાનું ડીલીવરી દરમિયાન મૃત્યુ થયા હોવાની ફરિયાદ કેશોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાઈ છે. સવિતાબેનના અઢી વર્ષ ફરિયાદના આધારે તપાસ હાથ ધરી છે. આમ જૂનાગઢ જિલ્લામાં પ્રસૂતાના મોતનો વધુ એક બનાવ સામે આવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. અને પોલીસે ઊંડાણ પૂર્વક તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે.

જૂનાગઢ લોકસભાની બેઠકના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર હિરાભાઈ જોટવા ગુરૂવારે નોંધાવશે ઉમેદવારી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૧૬ જૂનાગઢ લોકસભાની આગામી ચૂંટણીમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે જંગ જામવાનો છે અને ઉમેદવારી પત્રક ભરવાની પ્રક્રિયા શરૂ થઈ ચુકી છે તેવા

નોંધાવશે. તેમ જાણવા મળે છે. આ તકે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર હિરાભાઈ જોટવાએ જણાવેલ છે કે, ભારતનાં કેન્દ્રીય ચૂંટણી પ્રક્રિયા જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. જે અનુસંધાને ઉમેદવારીપત્ર ભરવા તારીખ ૧૮-૦૪-૨૦૨૪ને ગુરૂવારના વિજય મુહૂર્તમાં લોકસભા મતવિસ્તાર ૧૩- જૂનાગઢનાં ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર તરીકે મારે ઉમેદવારી કરવાની છે. આ નિમિત્તે ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસનાં તમામ કાર્યકરો, હિતચિંતકો, શુભેચ્છકો અને નગરજનોને (સ્થળ) દોમડીયા વાડી, ભૂતનાથ કાટક પાસે, સવારે ૧૦ વાગે ઉપસ્થિત રહેવા સાદર રાખવામાં આવી છે તેમજ પરિવર્તન સંકલ્પ પદયાત્રામાં ૧૧ કલાકે ફોર્મ રજૂ કરવા સૌ ટેકેદારો સાથે નીકળ્યું. વિશેષમાં આ કોઈ શક્તિ પ્રદર્શન નથી પણ ભ્રષ્ટાચાર, રાજકીય કિંનાપોરી અને લોકો સાથે કરવામાં આવતી પ્રપંચી છતરપીડી સામેની મારી લડાઈમાં મારો ઉત્સાહ વધારવાની એક અપીલ છે. ભારતની લોકશાહી ટકાવી રાખવાની આ ઉમદા તકને આપ સુપેરે પાર પાડશો તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવી છે તેમજ પરિવર્તન સંકલ્પ પદયાત્રામાં જોડાવવા હાંકલ કરી છે.

જૂનાગઢ તાલુકાના ડેરવાણ ગામની સગીર વયની બે બહેનોને ભગાડી ગયા અંગે પોલીસ ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૧૬ જૂનાગઢ તાલુકાના ડેરવાણ ગામે રહેતા એક પરિવારની સગીરવયની ટિકરીઓને ગત તા. ૧૪-૪-૨૦૨૪ના રાતના એકાદ વાગ્યાથી સવારના છ વાગ્યા પહેલા કોઈપણ સમયે લલચાવી-ફોસલાવી અપહરણ કરી ભગાડી ગયા અંગેની ફરિયાદ તાલુકા પોલીસમાં

નોંધાવવામાં આવી છે. આ સગીર વયની બાળાના વાલીએ નોંધાવેલી ફરિયાદના આધારે પોલીસે આ કામના આરોપી પરદેશીકુમાર ઉર્ફે રોકી સુરેશ પાસવાન રહે. બિહાર તેમજ પપ્પુકુમાર સાહો યાદવ રહે. બિહાર વાળા વિરૂધ્ધ કલમ ઉદ્દ, ઉદ્દ અંતર્ગત ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે. આ બનાવની વધુ તપાસ જૂનાગઢ તાલુકા

પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ જે. ડી. દેસાઈ ચલાવી રહ્યા છે. પાદરીયા ગામે ગળાફાંસો ખાઈ યુવાનો આપઘાત જૂનાગઢ તાલુકાના પાદરીયા ગામે રહેતા રોહિત અરવિંદભાઈ ટીમબલ(ઉ.વ. ૧૮) એ પાદરીયા ગામે પોતાના બહેનના પડતર મકાનમાં પંખા સાથે દોરડા વડે ગળાફાંસો ખાઈ લેતા તેનું મૃત્યુ થયું છે. તાલુકા પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જૂનાગઢમાં ગળાફાંસો ખાઈ યુવતીનો આપઘાત જૂનાગઢમાં જીયાબેન સાદીકભાઈ અગવાન (ઉ.વ. ૧૮) રહે. કાજવાડાએ કોઈપણ અગમ્ય કારણોસર પોતાના ઘરે પોતાની મેળે દુપટા વડે ગળાફાંસો ખાઈ જીવનનો અંત આણતા પરિવારજનોમાં શોકની લાગણી છવાઈ છે.

માણાવદર તાલુકાના ભીંડોરા ગામે અગાઉના મનદુઃખ પ્રશ્ને હુમલો : સાત સામે ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા)

માણાવદર તા.૧૬ માણાવદર તાલુકાના ભીંડોરા ગામે અગાઉના મનદુઃખ સબબ હુમલાનો બનાવ બનેલ છે અને સાત સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ બનાવ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર, ભીંડોરા ગામે રહેતા અજાયબેન રૂપભાઈ હરણ રબારી(ઉ.વ. ૫૦) એ પુના ભીખન હરણ, વિજય પુના હરણ, સંજય પુના હરણ, ભગુ નારાયણ હરણ, રાજા નારાયણ હરણ, રામા ભીખન, દેવલા રામા રહે. બધા ભીંડોળા વાળા વિરૂધ્ધ એવા મતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે,

આ કામના ફરિયાદીના આ કામના ફરિયાદીના ટિકરા રાજુભાઈના લગ્ન આજથી એકાદ વર્ષ પહેલા હોય તેમા આ કામના આરોપીઓ આવેલ ન હોય તે બાદ એકાદ માસ પહેલા આ કામના આરોપી નં-૧ ના ટિકરી-ટિકરા ના લગ્ન હોય તેમાં ફરિયાદીના ઘરના ગયેલ ન હોય જેનું મનદુઃખ રાખી આરોપી નં-૧ નાએ સાહેદ મારખીભાઈને ગાળો કાઢી બાદમાં સાહેદ મારખીભાઈ તેમાના ઘરે જતા રહેતા આ કામના આરોપીઓ ફરિયાદીના ઘરે જઈ આરોપી નં-૧ થી ઉનાઓએ કુહાડી વતી ફરિયાદીને માથામા તથા ડાબા ખંભા પાસે મારમારી તેમજ સાહેદ રાજાભાઈને ક્યાળના ભાગે કુહાડી વતી મારમારી ઈજા કરી બાદમાં આરોપી નં-૪ નાએ લાકડી તથા નં-૫ નાએ પાઈપ વતી ફરીયાદી તથા સાહેદને ગામામારી સાહેદ રાજાભાઈને ડાબા હાથમાં ફેકચર જેવી ઈજા કરી તેમજ આરોપી નં-૬, ૭ નાઓ પાછળથી આવી લાકડીઓ ઉગામી તમામ આરોપીઓએ ફરીયાદી તથા સાહેદોને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી ફરિયાદીને માથામાં તથા ખંભામાં ટાંકા આવેલ તેવી ઈજા કરી તેમજ સાહેદ રાજાભાઈને ડાબા હાથમાં ફેકચર જેવી ઈજા કરી જીલ્લા મેજી.ના હથીયાર બંધી જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો ક્યાં અંગેની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા માણાવદર પોલીસે આરોપી વિરૂધ્ધ વિવિધ કલમ અંતર્ગત ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. જૂનાગઢમાં પોલીસ ફરિયાદ કેમ કરે તેમ કહી ધમકી આપી જૂનાગઢમાં પોલીસમાં

આવતીકાલે રામનવમી ઉત્તમ અને શ્રી સહજાનંદ સ્વામી જયંતિ

ચૈત્ર શુદ્ધ નોમને બુધવાર તા. ૧૭-૪ના દિવસે રામ નવમી અને સહજાનંદસ્વામી જયંતિ પછા છે. બુધવાર વિષ્ણુ બ્રહ્મવાનનો વાર છે આથી બુધવારે આવતી રામનવમી ઉત્તમ ગણવામાં આવે છે બુધવારે રામનવમી ના સાથે ચૈત્ર નવરાત્રી પૂર્ણ થશે શ્રી રામ નામ નુ મહત્વ : શ્રી રામ શબ્દમાં ત્રણ અક્ષર છે. ૨ અમ..૨' એટલે અગ્નિ નું બીજ જે અશુભ કર્મને બાળે છે. 'અ' એટલે સુર્યનું બીજ તે અહંકાર નાશ કરે છે અને જ્ઞાન ની પ્રાપ્તિ કરાવે છે મ એટલે ચંદ્ર નુ બીજ આથી વ્યાધી અને ઉપાધી હરી લે છે. રામ નામ ઝં કાર સમાન

કોઈપણ સમયે બોલી શકાય છે મહામંત્ર છે જીવનની મુસીબત દૂર કરે છે અને શાંતિ આપે છે. (૨) રાં રામાય નમઃ આ મંત્રના જપ કરવાથી આર્થિક સંકટ દૂર થાય છે. (૩) રામચંદ્રાય નમઃ આ મંત્રના જપથી જીવનના કલેશ દૂર થાય છે. (૪) ઝં રામભદ્રાય નમઃ કાર્યની સિધ્ધિ માટે પ્રભાવી મંત્ર છે. (૫) ઝં નમો ભગવતે રામચંદ્રાય આ મંત્ર આપતિના નિવારણ છે. (૬) શ્રી રામ જય રામ જપ- જય રામ આ મંત્ર શુભ મનોકામના માટે (૭) શ્રીરામ ગાયત્રી મંત્ર- ઝં દશરથાય વિમલે સીતા વલ્લભાય ધીમહિ તત્રો રામઃ પ્રયોધ્યાત'... સર્વ કાર્ય સિદ્ધ આપે છે. કોઈપણ વ્યક્તિ બધા જ આ

મંત્ર જપી શકે છે. રામનવમીના દિવસે રામચંદ્ર ભગવાનનું સ્થાપન કરી પૂજન કરી અને આ મંત્ર જપનું અનુષ્ઠાન કરવું ઉત્તમ ફળદાય છે. તે ઉપરાંત દરરોજ પણ આ મંત્ર જપનુ અનુષ્ઠાન કરી શકાય છે સાથે રામનવમીના દિવસે રામરક્ષા સ્તોત્રનો પાઠ કરવો પણ ઉત્તમ છે. શ્રી રામ ભગવાનનું પૂજન- રામ નવમીના દિવસે બપોરે ૧૨ વાગ્યે શ્રીરામચંદ્ર ભગવાનનું પુજન કરવું ઉત્તમ છે. એક બાજોદ કે પાટલા ઉપર સફેદ વસ્ત્ર પાથરી તેના પર રામચંદ્ર ભગવાનની છબી પથરાવી. છબીની બાજુમાં દિવો કરવો. ભગવાનને ચંદનનું તિલક, ચોખા કરી પોતે પણ ચાંદલો કરવો. ભગવાનને ફૂલ અર્પણ કરવું, ચોખા, અખીલ, ગુલાલ કંકુ અર્પણ કરવા. નેવેદમાં પંજરી ધરાવવી, ફળ ધરાવવા. આ બધી પુજા કરતા કરતા શ્રીરામ

નામ બદલાવેલ છે
આથી હું નીચે સહી કરનાર જણાવું છું કે, મારૂ જુનું નામ શ્રીકાંતકુમાર યોગેશકુમાર નીમાવત હતું. જે બદલીને હવેથી મેં મારૂ નવું નામ શ્રીકાંત નીમાવત રાખેલ છે. જેની લાગતા વળગતાઓએ નોંધ લેવી.
: સરનામું :
શ્રીકાંત નીમાવત
૫૦૩ શ્રીનાથજી ૬ અક્ષર રેસીડેન્સી-૨, મધુરમ,
જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૧

સૌરાષ્ટ્રભૂમિ

દૈનિક

તંત્રી લેખ

વર્તમાન સમયમાં સોશયલ મીડિયા ટાઈમ પાસ બની ગયું છે

જે સોશયલ મીડિયા ૨૦૧૦માં આશાઓનું પ્રતીક બનીને ઉભરી રહ્યું હતું, તે ૨૦૨૦ આવતાં આવતાં ફેક્ટ્યુઅલ અને લોકોના રાજકીય વિચારોને પ્રભાવિત કરવા જેવા આરોપોનો શિકાર થઈ ગયું. માત્ર દસ વર્ષમાં જ લોકો હવે સોશયલ મીડિયા પર પોતાના અભિપ્રાય પોસ્ટ કરવાથી બચવા લાગ્યા છે. પોસ્ટ કરવાનો મતલબ ટેકસ્ટ, ઈમેલ ફોર્મમાં ખુદને અભિવ્યક્ત કરવાનો છે. લોકો લોગઈન તો કરે છે, પરંતુ બહુ ઓછા લોકો પોસ્ટ કરી રહ્યા છે. લોકો લગભગ રોજ બે કલાક ઈન્સ્ટાગ્રામ, ફેસબુક કે એક્સ જેવા સોશયલ મીડિયાને સ્ક્રોલ કરતાં સમય વિતાવે છે, પરંતુ તેમની આખરી પોસ્ટ એક વર્ષ પહેલાંની હોય છે. ક્યારેક ક્યારેક લોકો સ્ટોરી ચોક્કસ શેર કરે છે, પરંતુ તે ચોવીસ કલાક બાદ ગાયબ થઈ જાય છે. કોઈ પ્રકારના વિવાદથી બચવા માટે લોકો હવે એમ વિચારવા મજબૂર થઈ ગયા છે કે એ વાત પર ઝગડવાની જરૂર નથી કે કોણે કોને વોટ આપ્યો કે કોઈ શું વિચારે છે. હવે તેઓ આમને-સામને કે સમૂહ ચેટને પ્રાથમિકતા આપે છે, જેને 'બાનગી નેટવર્કિંગ' કહેવાઈ રહ્યું છે.

વપરાશકર્તાઓના સર્વેક્ષણ અને ડેટા-એનાલિટિક્સ ફર્મોની શોધ અનુસાર, અબજો લોકો સોશયલ મીડિયાનો દુરુપયોગ કરે છે, પરંતુ તેઓ ઓછી પોસ્ટ કરી રહ્યા છે અને મોટાભાગે નિષ્ક્રિય અનુભવનો આનંદ લઈ રહ્યા છે. તેઓ હજુ પણ લોકોની સોશયલ મીડિયા ફ્રીડ જોવામાં કે રીલ જોવામાં સમય વિતાવી રહ્યા છે, પરંતુ તેઓ હવે પોતાનો અભિપ્રાય મૂકવામાં એટલા સક્રિય નથી રહ્યા. એટલે કે આ ટાઈમ પાસ કરવાનો રસ્તો બની ચૂક્યું છે. ડેટા ઈન્ટેલીજન્સ કંપની મોર્નિંગ કન્સલ્ટના ઓક્ટોબર રિપોર્ટમાં, સોશયલ મીડિયા એકાઉન્ટવાળા ૬૧ ટકા વ્યક્તિ અમેરિકા ઉત્તરદાતાઓએ કહ્યું કે તેઓ જે પોસ્ટ કરે છે, તેના વિશે વધુ ચચનાત્મક થઈ ગયા છે, એટલે કે હવે લોકો શું પોસ્ટ કરવું છે, તેના વિશે વિચારવા લાગ્યા છે.

ભારત પણ તેમાં અપવાદ નથી. ભલે આપણા વિશાળ સોશયલ મીડિયા યુઝર બેઝને કારણે અહીં એવું ન દેખાતું હોય, પરંતુ હવે લોકો સોશયલ મીડિયા પર ઓછી પોસ્ટ શેર કરી રહ્યા છે. તેના કેટલાય કારણ છે. આ શોધના હિસાબે લોકો માનવા લાગ્યા છે કે તેઓ જે સામગ્રી જુએ છે, તેને નિયંત્રિત નથી કરી શકતા. તેઓ પોતાના જીવનને ઓનલાઈન મૂકવા પ્રત્યે પણ વધુ સુરક્ષાત્મક થઈ ગયા છે અને પોતાની નિજતાની પણ ચિંતા થવા લાગી છે. સોશયલ મીડિયા પર ટ્રોલસની વધતી સંખ્યાને કારણે પણ લોકોની મજા બગડી ગઈ છે.

આ સોશયલ મીડિયા કંપનીઓના વ્યવસાય માટે ખતરો છે. વપરાશકર્તાઓને વધુને વધુ શરૂ કરવાને કારણે જ તેઓ દુનિયાની સૌથી શક્તિશાળી કંપનીઓ અને પ્લેટફોર્મોમાંથી એક બની ગઈ છે. મજેદાર વાત એ છે કે તેમાંથી કોઈપણ કંપની કોઈ પ્રોડક્ટ નથી બનાવતી, તેમ છતાં તે દુનિયાની સૌથી મોટી નફો કરતી કંપનીઓ બની ગઈ છે. દેખીતું છે, લોકોની કંઈકને કંઈક કહેવાની આદતને કારણે એટલે કે માત્ર યુઝર જનરેટેડ કન્ટેન્ટને કારણે આ કંપનીઓ નફો કમાઈ રહી છે.

ભારતમાં બેશક હાલમાં અમેરિકા જેવી સ્થિતિ નથી, પરંતુ લોકો પોતાની નિજતાની સુરક્ષા માટે બહુ જ સોશયલ મીડિયા પર મૂકવાની માનસિકતાથી દૂર થઈ રહ્યા છે. તેનું એક મોટું કારણ સોશયલ મીડિયા એકાઉન્ટનો ઉપયોગ માર્કેટિંગ અને પ્રાન્ડિંગ માટે કરવા ઉપરાંત મીડિયા લિટરસીનો પ્રચાર-પ્રસાર પણ છે. એમ પણ સોશયલ મીડિયા પર આવતાં જ ગ્રાહકો ડેટામાં તબદીલ થઈ જાય છે. આ પ્રકારે દેશમાં દર સેકન્ડ અસંખ્ય માત્રામાં ડેટા જનરેટ થઈ રહ્યો છે, જેનો ફાયદો ઈન્ટરનેટના વ્યવસાયમાં લાગેલી કંપનીઓને થઈ રહ્યો છે.

સત્તાવાર રીતે સોશયલ મીડિયાની ભારતમાં કેટલો રોજગાર પેદા થયો, તેનો ઉલ્લેખ નથી મળતો, કારણ કે આ તમામ કંપનીઓ આના સંબંધિત આંકડા જાહેર નથી કરતી. સાથે જ પ્રત્યક્ષ રોજગાર ઘણો ઓછો હોવાનો સંકેત આ કંપનીઓના કર્મચારીઓની ઓછી સંખ્યાથી પ્રમાણિત થાય છે. હવે સોશયલ મીડિયા કંપનીઓ ઉપયોગકર્તાઓને વધુ વ્યક્તિગત અનુભવ આપવા તરફ અગ્રેસર છે. તેઓ મેસેજિંગ જેવા વધુ અંગત અનુભવોમાં રોકાણ કરી રહી છે અને વાતચીતને વધુ સરિક્ષત બનાવી રહી છે, જેમાં લોકોને અંતરંગ સાથીઓ માટે પોસ્ટ કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવા પણ સામેલ છે. હાલમાં જ ઈન્સ્ટાગ્રામમાં કલોઝ ફેન્ડ્સ ફીચર જારી થયું છે. આ બધા છતાં સોશયલ મીડિયાથી લોકોની વધતી અચક્ર કોઈ નવા માધ્યમના વિકાસનું બહાનું બનશે કે નવા યુઝરની વધતી સંખ્યા તેને જ જાળવી રાખશે તે જોવું રસપ્રદ રહેશે.

ઓપરેશન સમરસતા હેઠળ ભાણવડનાં વેરાડ નાકા બહાર આવેલ અનુ.જાતિનાં બાળકોને પ્રોહત્સાહીત કરાયા
(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

ઓપરેશન સમરસતા હેઠળ ભાણવડનાં વેરાડ નાકા બહાર આવેલ દલીત મહોલ્લાને દત્તક લીધેલ હોય અને દત્તક લીધેલ મહોલ્લામાં હાર્દિક ગીરધરભાઈ વાઘેલા, લીધેલ મહોલ્લામાં હાર્દિક ગીરધરભાઈ સોરઠીયા, પ્રજાપતિ દ્વારા અવાર નવાર ભરતભાઈ વાઘેલા, હીતશભાઈ મુલાકાત લઈ જાગૃત્તા કાર્યક્રમ આરંભ કરવામાં આવેલ હતો. તેમજ ૨૦૦ જેટલછા વ્યક્તિઓ અનુ.જાતિ સમાજનાં બાળકોમાં હાજર હતાં. તેમજ પોલીસ શિક્ષણનું પ્રમાણ ઘણું જ હોય હોવાની નોંધ લઈ બાળકોને યોજવામાં આવેલ હતો. તેમજ ૨૦૦ જેટલછા વ્યક્તિઓ અનુ.જાતિ સમાજનાં બાળકોમાં હાજર હતાં. તેમજ પોલીસ શિક્ષણને પ્રોત્સાહીત કરવા પીએસઆઈ એમ.આર. સવસેટા

૧૬ એપ્રિલ ભારતીય રેલવે પરિવહન દિવસ

૧૬ એપ્રિલ ૧૮૫૩ના રોજ ભારતમાં પહેલીવાર ટ્રેનની શરૂઆત થઈ હતી અને આથી આ તારીકે દેશમાં ભારતીય રેલવે પરિવહન દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. રેલવેને ભારતની જીવદોરી ગણવામાં આવે છે અને વિશ્વની સૌથી લાંબી અને જટિલ ટ્રેન વ્યવસ્થા ભારતમાં છે. ભારતની પહેલી ટ્રેન મુંબઈ અને થાણે વચ્ચે દોડાઈ હતી. આ ટ્રેનને ૩૪ કિમીનું અંતર કાપતા સવા કલાકનો સમય લાગ્યો હતો અને તેમાં ૪૦૦ અંગ્રેજ મુસાફરો હતા. આ ટ્રેનનું નામ ડેક્કન ક્વીન હતું તેમાં ૩ એન્જિન અને ૧૪ કોચ હતા.

૧૮૫૧માં રેલવેની સેવાઓનું રાષ્ટ્રીયકરણ કરવામાં આવ્યું તથા તેને એક છત્ર હેઠળ આવરી લેવાઈ, જેના લીધે વિશ્વના સૌથી મોટા નેટવર્કમાં તેની ગણતરી થવા માંડી. બ્રોડ, મીટર અને નેરો જેવા વિવિધ ગેજ સાથે IR લાંબા અંતરની અને ઉપનગરીય સેવાઓની કામગીરીની નિભાવે છે. તે એન્જિન અને કોચ ઉત્પાદનના એકમોની માલિકી ધરાવે છે.

૧૮૪૪માં ભારતના ગવર્નર જનરલ લોર્ડ હાલિંગે ભારતમાં રેલ માળખું સ્થાપવા માટે ખાનગી ઉદ્યોગ સાહસિકોને મંજૂરી આપી. ઈસ્ટ ઈન્ડિયા કંપનીએ (અને બાદમાં બ્રિટિશ સરકારે) જમીન પૂરી પાડવાની અને કામગીરીના પ્રારંભિક વર્ષો દરમિયાન પાંચ ટકા સુધીના વળતરની ખાતરી સાથેની યોજના દ્વારા ખાનગી રોકાણ ધરાવતી કંપનીઓને પ્રોત્સાહન આપ્યું. કંપનીઓ સાથે ૯૯ વર્ષના ભાડાપટ્ટે લાઈનના નિર્માણ અને સંચાલનના કરાર કરવામાં આવ્યા હતા, જો કે આ સમયગાળા દરમિયાન સરકાર દ્વારા ખરીદીનો વિકલ્પ પણ ખુલ્લો રખાયો હતો

દારકાના દરિયા કાંઠેથી બિનવારસુ ચરસનો તોતિંગ જથ્થો ઝડપાયો : રૂ.૪૪.૮૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

દેવભૂમિ દારકાના દરિયા કાંઠે હેરાફેરી થતા અગાઉ ઝડપાયેલા તોતિંગ ડ્રગ્સ બાદ ગઈકાલે યદતા પહોરે પોલીસને દરિયાકાંઠા વિસ્તારમાંથી રૂપિયા ૪૪.૮૫ લાખની કિંમતનો ચરસનો જથ્થો મળી આવ્યો છે. જો કે આ માદક પદાર્થ મંગાવનારા તથા સપ્લાયરો પોલીસને ન મળી આવતા આ અંગે એસ.ઓ.જી. પોલીસે ધોરણસર ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે પોલીસ સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળતી વિગત મુજબ દેવભૂમિ દારકા જિલ્લા સ્પેશિયલ ઓપરેશન ગ્રુપ (એસ.ઓ.જી.) દ્વારા ગતરાત્રિના હાથ ધરવામાં આવેલા પેટ્રોલિંગ દરમિયાન દારકા વિસ્તારમાં આવેલા શાંતિનગર ખાતેની એક હોટલ નજીકના બીચની સામેના દરિયાકાંઠા નજીક પહોંચતા રાત્રિના આશરે ૨ વાગ્યાના સમયે પોલીસને એક પ્લાસ્ટિકનું પારદર્શક બોક્સ સાંપળ્યું હતું. આથી પોલીસે આ બોક્સની તપાસ કરતા તેમાં રહેલો પદાર્થ ચરસ હોવાનું મુલવા પામ્યું હતું. એસ.ઓ.જી.ના ઈન્ચાર્જ પી.આઈ. પી.સી. સીંગરખીયા તથા તેમની ટીમ દ્વારા કરવામાં

સંડોવાયેલા શપ્સ સામે એસ.ઓ.જી.ના ઈન્ચાર્જ પી.આઈ. પી.સી. સીંગરખીયાએ દારકા પોલીસ મથકમાં એનડીપીએસ એક્ટ હેઠળ ધોરણસર ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે દારકાના ડીવાયએસપી સાગર રાહોડના માર્ગદર્શન હેઠળ આગળની તપાસ દારકાના પી.આઈ. ટી.સી. પટેલ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે.



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

આમ, આશરે રૂપિયા ૪૫ લાખ જેટલી કિંમતનો ૮૯૭ ગ્રામ ચરસનો જથ્થો પોલીસે કબજે લઈ અને આ પ્રકરણમાં તુષાર પટેલ પણ જોડાયા હતા. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે પોલીસ દ્વારા સપ્લાયરોની તપાસ સંદર્ભે વિવિધ દિશાઓમાં કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

૧૮ એપ્રિલ ગુરૂવારથી લગ્નનાં શુભમુહુર્તોની શરૂઆત થશે

તા. ૧૮ એપ્રિલ ગુરૂવારથી લગ્નનાં મુહુર્તોની શરૂઆત થશે. તા. ૧૩ એપ્રિલ શનિવારે રાત્રે ૮.૦૩ કલાકે સુર્યાનાં મેઘ રાશીના પ્રવેશ સાથે મોનારક કમુહુર્તા પૂર્ણ થાય છે. આથી લગ્નનાં શુભમુહુર્તોની શરૂઆત થશે. ચૈત્ર મહિનાના લગ્નનાં મુહુર્તો ૧૮-૪-૨૪, ૨૧-૪-૨૪, ૨૬-૪-૨૪, ૨૮-૪-૨૪ ચૈત્ર મહિનામાં લગ્નનાં ચાર મુહુર્તો છે. ત્યાર બાદ ગુરૂ શુક્રનો અસ્ત છે. અને નિયમ પ્રમાણે ગુરૂ શુક્રનાં અસ્તમાં લગ્ન થઈ શકતા નથી. શુક્રનો અસ્ત તા. ૧-૫-૨૪ થી ૨૮-૬-૨૪, ગુરૂનો અસ્ત ૭-૫-૨૪ થી ૬-૬-૨૪ સુધી છે. ત્યારબાદ લગ્નનાં મુહુર્તો અષાઢ મહીનામાં તા. ૯, ૧૧, ૧૨, ૧૩, ૧૪, ૧૫ છે. આમ ઉનાળામાં માત્ર ૧૦ લગ્નનાં મુહુર્તો છે. તેમાં લગ્ન મે અને જુન મહીનામાં લગ્નો નથી. તા. ૧૭-૭-૨૪ના દિવસે દેવ પોઠી એકાદશી છે. આમ દેવપોઠી જ્ય એટલે લગ્ન થઈ શકતા નથી. વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ના લગ્નના મુહુર્તોની વિગત કારતક મહીનો (નવેમ્બર) તા. ૧૭, ૨૨, ૨૩, ૨૫, ૨૬, માગશર મહીનો (ડીસેમ્બર) તા. ૩, ૫, ૬, ૭, ૧૪ છે. તા. ૧૫-૧૨-૨૪થી ૧૪-૧૨-૨૫ સુધી ધનારક કમમુહુર્તો છે. આ વર્ષે ૧૦ મે ૨૪ના અખાત્રીજ છે. પરંતુ આ દિવસે ગુરૂ શુક્રનો અસ્ત હોતા લગ્નો નથી.

આપની આવતીકાલ કેવી જશે...?

:: રત્નકણિકા ::
મનુષ્યની પ્રતિષ્ઠા ઈમાનદારી પર જ નિર્ભર છે.
- આચાર્ય શ્રી રામ શર્મા

: આજનું પંચાંગ :
વિક્રમ સં. ૨૦૮૦, શા. શાકે. ૧૯૪૬, પા.આદર-૧૩૯૩, મુ. શવ્વાલ-૧૪૪૫, જૈન વીર સં.-૨૫૫૦, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, ચૈત્ર સુદ-૮ દ્વાગાંધી, શ્રી ભવાની ઉત્પત્તિ, અશોકાષ્ટમી તા. ૧૬ એપ્રિલ ૨૦૨૪, મંગળવાર, પારસી તા. ૫, મુસ્લિમ તા. ૬, પુષ્ય નક્ષત્ર, ધૃતિ યોગ, બાલવ કરણ, સૂ.ઉ.૬:૩૨, સૂ.અ.૭:૧૧

આજનો દિવસ બપોરે ૧:૨૩ ક. સુધી શુભ છે આજે જન્મેલા બાળકની રાશી કર્ક (૩ હ) છે.
- કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ

મેષ: મનની મૂંઝવણ મનમાં જ રહે. વ્યર્થ કોષ રહે. વૃષભ: અચનાક પ્રવાસ થાય. મહામહેનતે કાર્યમાં સફળતા મળે. મિથુન: કાર્યબોજ વિશેષ રહે. શેર-સહા, લોટરીમાં લાભ મળે. કર્ક: આર્થિક લાભ મળે, મનની મુરદ બર આવે. સિંહ: ગુહસ્ત્રીજીવનમાં આનંદ રહે. વજ્રસેલા સંબંધો સુધરે. કન્યા: કોર્ટ-કચેરીના કાર્યોમાં લાભ થાય. રોકાયેલા નાણાં છૂટા થાય. તુલા: વ્યર્થ ચિંતા દૂર થાય. આનંદપૂર્ણ દિવસ વિતે. ગૃધ્ર: સ્વસ્થતાના કાર્યમાં સફળતા મેળવી શકશે. તરનો લાભ ઉઠાવજો. ધન: લાંબા સમયથી અટકી પડેલા કાર્યો પૂર્ણ થાય. મનની મૂંઝવણ દૂર થાય. મકર: વ્યર્થ કોષથી રહે રહેવું. આંખનો વિશ્વાસ મૂકીને કમ કરવાની વૃત્તિ ટાળવી. કુંભ: યશ-માનમાં ભાગીદાર બનશો. આર્થિક લાભ મળે. મીન: સ્વભાવમાં ઉચ્ચતા રહે. ધારી સફળતામાં વિલંબ રહે.

વર્લ્ડ આર્ટ ડે નિમિત્તે રીજીયોનલ સાયન્સ સેન્ટર રાજકોટ ખાતે વિવિધ કલાઓનું પ્રદર્શન યોજાયું



રાજકોટ, તા. ૧૬

રીજીયોનલ સાયન્સ સેન્ટર રાજકોટ દ્વારા ૧૪ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ રવિવારે વર્લ્ડ આર્ટ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. ૧૫ એપ્રિલના રોજ વિશ્વના પ્રસિદ્ધ વૈજ્ઞાનિક, લેખક, સંશોધક મિકેનિક, ઈજનેર અને ચિત્રકાર ડોરણસર ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે દારકાના ડીવાયએસપી સાગર રાહોડના માર્ગદર્શન હેઠળ આગળની તપાસ દારકાના પી.આઈ. ટી.સી. પટેલ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે. આ તમામ રેઈડ કામગીરી દરમિયાન પી.આઈ. સીંગરખીયા સાથે જગદીશભાઈ કરમુર, અશોકભાઈ સવાણી, સ્વરૂપસિંહ કેસરિયા, કૃષ્ણરાજસિંહ જાડેજા ઉપરાંત દારકાના પી.આઈ. તુષાર પટેલ પણ જોડાયા હતા. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે પોલીસ દ્વારા સપ્લાયરોની તપાસ સંદર્ભે વિવિધ દિશાઓમાં કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગોજીયા(આહિર) પરીવાર દ્વારા સમર્થધામ, નવી મોવાણ ખાતે ભવ્ય પંચબલી મહાયજ્ઞત્સવ યોજાશે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

૩૩૦૦ દેવી દેવતાઓની પરમ અનુકંપાથી તેમજ સમર્થપીરની પ્રેરણાથી સર્વજન હિતાય, સર્વાનુમતે સમસ્ત ગોજીયા(આહિર) પરિવારના સમસ્ત પિતૃદેવની તથા ભાયાદાદાની સદ્રતી-ભોક્ષગતી માટે વૈદિક પરંપરા અનુસાર ૧૧૧ કુંડી પંચબલી મહાયજ્ઞનું તા. ૧૭ એપ્રિલથી તા. ૨૧ એપ્રિલ દરમિયાન સમર્થધામ, નવી મોવાણ તા.જામખંભાળીયા ખાતે ભવ્ય આયોજન થવા જઈ રહ્યું છે. પંચબલી મહાયજ્ઞમાં ૧૧૧ પ્રેતબલી, ૧૧૧ નાગબલી, ૧૧૧ નારાયણબલી, ૧૧૧ ભુતબલી અને ૧૧૧ નીલોત્સર્ગ એમ કુલ ૫૫૫ હવન થશે અને ૧૧ જોડી વાહરડા-વાહરડીને પરણાવવામાં આવશે. તા. ૧૭ એપ્રિલના પ્રેતબલી યજ્ઞ, તા. ૧૮ એપ્રિલના નાગબલી યજ્ઞ, તા. ૧૯ એપ્રિલના ભુતબલી યજ્ઞ, તા. ૨૦ એપ્રિલના નારાયણબલી યજ્ઞ અને તા. ૨૧ એપ્રિલના નિલોત્સર્ગ યજ્ઞ (લિલ) યોજાશે. આ કાર્યક્રમની સાથે સાથે લોકડાયરાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાં તા. ૨૧ એપ્રિલના રોજ સાંજે માયાભાઈ આહિર, બીરજી બારોટ અને વજુભાઈ ગોજીયા દ્વારા લોક ડાયરો યોજાશે. તેમજ તા. ૧૮ એપ્રિલના રોજ મહારાસ રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં જુલીબેન ગોજીયા, અર્જુન આહિર અને હિનાબેન આહિરનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો છે. સમગ્ર યજ્ઞ શાસ્ત્રીજીશ્રી મહેશભાઈ લાભડીયાની દોરવણી મુજબ કરવામાં આવનાર છે. આ પંચબલી મહાયજ્ઞમાં પ્રસાદીરૂપે ભોજન અવિરતપણે ચાલુ જ રહેશે. આ દિવ્ય સમોયજ્ઞના દર્શન કરવા તેમજ ભગીરથ કાર્યમાં પુણ્યનું ભાણું બાંધવા અને પિતૃદેવના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કરવા અને આત્મા કલ્યાણ તેમજ સમર્થધામના અનેક દેવી દેવતાઓના દર્શનનો લાભ એક જીવનનું સંભારણું બની રહેશે.

જૂનાગઢ : મૈત્રી કરારના મનદુઃખે ધમકી આપી

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૬ જૂનાગઢમાં દોલતપરા ચોકી અંતર્ગત આવતા રામદેવપરા વિસ્તારમાં બનેલા એક બનાવમાં મૈત્રી કરારના મનદુઃખે ધમકી આપ્યાનો બનાવ પોલીસમાં નોંધાયેલ છે. આ બનાવ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર, ફરિયાદી દિપકભાઈ કરશનભાઈ ડાહ્યાભાઈ (ઉ.વ.૨૮) રહે.રામદેવપરા, ઈન્ડિયન ગેસ ગોડાઉનની બાજુમાં જૂનાગઢવાળાએ આ કામના આરોપી પીઠાભાઈ ચંદ્રવાડીયા, જ્યદિપ ચંદ્રવાડીયા રહે.બંને ઈશરા, ઉપલેટા તેમજ નારાણ ચંદ્રવાડીયા રહે.દોલતપરા, જૂનાગઢ વાળા વિરૂધ્ધ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવેલ છે કે, આ કામના ફરિયાદીએ ગૌરીબેન સાથે મૈત્રી કરાર કરેલ હોય જેનું મનદુઃખ રાખી આ કામના આરોપીઓ ફરિયાદીને ઘરે ગેરકાયદેસર પ્રવેશ કરી ફરિયાદીને તથા ફરિયાદીના માતા મણીબેનને શરીરે મુંઢ ઈજા કરી ભુંડી ગાળો કાઢી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી આરોપીઓએ એકબીજાને મદદગારી કરી ગુનો કર્યા અંગેની

સિયાચીન ગ્લેશિયરમાં ભારતીય સેનાની હાજરીના ૪૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા

કારાકોરમ પર્વતમાળામાં આશરે ૨૦,૦૦૦ ફૂટની ઉંચાઈ ઉપર આવેલ સિયાચીન ગ્લેશિયર વિશ્વનું સૌથી ઊંચું લશ્કરી ક્ષેત્ર છે, અહિં સૈનિકોને અવારનવાર હિમ અને ભારે પવન સામે ઝઝૂમવું પડે છે

નવી દિલ્હી, તા.૧૬ તાજેતરમાં અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, હેવી-લિફ્ટ હેલિકોપ્ટર અને લોજિસ્ટિક ડ્રોનનું ઈન્ડકશન, ઓલ-ટેરેન વાહનોની જમાવટ અને ટ્રેકનું વ્યાપક નેટવર્ક બિંધાવવું, એવા ઘણા પગલાં છે જેણે વિશ્વના સૌથી ઊંચા યુદ્ધક્ષેત્ર સિયાચીનમાં ભારતની લડાયક શક્તિમાં વધારો કર્યો છે. ભારતીય સૈન્ય વ્યૂહાત્મક રીતે મહત્વપૂર્ણ સિયાચીન ગ્લેશિયર ઉપર તેની હાજરીના ૪૦મા વર્ષને અંતિમ કરી રહ્યું છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં આ ક્ષેત્રમાં માળખાકીય સુવિધાઓમાં વધારો થવાને કારણે દળની ઓપરેશનલ ક્ષમતાઓમાં વ્યાપક સુધારો થયો છે.

‘ઓપરેશન મેઘદૂત’ હેઠળ, ભારતીય સેનાએ, ૧૩ એપ્રિલ, ૧૯૮૪ના રોજ ગ્લેશિયર ઉપર તેનું સંપૂર્ણ નિયંત્રણ સ્થાપિત કર્યું હતું. એક અધિકારીએ કહ્યું કે, મહિલા આર્મી ઓફિસરની આવી પ્રથમ ઓપરેશનલ તેનાની હાજરી છે. આ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, સિયાચીનમાં ગતિશીલતાના પાસામાં નોંધપાત્ર સુધારો થયો છે. ટ્રેકના વ્યાપક નેટવર્કના વિકાસ અને ઓલ-ટેરેન વાહનો (ATV)ની રજૂઆતથી સમગ્ર ગ્લેશિયરમાં ગતિશીલતામાં નોંધપાત્ર સુધારો થયો છે. અન્ય એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, DRDO દ્વારા વિકસિત એટીવી બ્રિજ જેવી નવીનતાઓએ આર્મીને કુદરતી અવરોધોને દૂર કરવામાં સક્ષમ બનાવ્યું છે, જ્યારે એરિયલ કેબલવેમાં ઉચ્ચ ગુણવત્તાની ‘ડાયનેમા’ દોરડાઓ સૌથી દૂરસ્થ ચોકીઓ સુધી પહોંચી શકે છે. સીમલેસ સંપ્રદાય લાઈન સુનિશ્ચિત કરે છે. તેમણે કહ્યું કે, ‘હેવી-લિફ્ટ હેલિકોપ્ટર અને લોજિસ્ટિક ડ્રોનના ઈન્ડકશનથી પાસ કરીને શિયાળામાં વિખુટી પડી જતી પોસ્ટ ઉપર તેનાત

કર્મચારીઓને આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના પુરવઠામાં ઘણો સુધારો થયો છે. વિશેષ કપડાં, પર્વતારોહણના સાધનો અને અદ્યતન રાશનની ઉપલબ્ધતાએ સૈનિકોની વિશ્વના સૌથી ઠંડા યુદ્ધભૂમિની કઠોર પરિસ્થિતિઓનો સામનો કરવાની ક્ષમતામાં પણ વધારો કર્યો છે.” તેમણે કહ્યું કે પોકેટ વેધર ટ્રેકર જેવા ગેજેટ્સ, દરેક સૈનિક સાથે સમયસર હવામાન અપડેટ્સ પ્રદાન કરે છે અને સંભવિત હિમપ્રપાત વિશે ચેતવણી આપે છે.

અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “કનેક્ટિવિટીના સુધારને લગતી તાજેતરની પહેલોએ એ સુનિશ્ચિત કર્યું છે કે, ઉત્તરીય અને મધ્ય ગ્લેશિયર પ્રદેશોમાં ફોરવર્ડ પોસ્ટ ઉપરના કર્મચારીઓને ટીનવાળા રાશનને બદલે તાજા રાશન અને શાકભાજી મળે છે, આ એક એવું પગલું છે જેની થોડા વર્ષો પહેલા કલ્પના પણ કરી શકાતી ન હતી.

અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “કનેક્ટિવિટીના સુધારને લગતી તાજેતરની પહેલોએ એ સુનિશ્ચિત કર્યું છે કે, ઉત્તરીય અને મધ્ય ગ્લેશિયર પ્રદેશોમાં ફોરવર્ડ પોસ્ટ ઉપરના કર્મચારીઓને ટીનવાળા રાશનને બદલે તાજા રાશન અને શાકભાજી મળે છે, આ એક એવું પગલું છે જેની થોડા વર્ષો પહેલા કલ્પના પણ કરી શકાતી ન હતી.

અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “કનેક્ટિવિટીના સુધારને લગતી તાજેતરની પહેલોએ એ સુનિશ્ચિત કર્યું છે કે, ઉત્તરીય અને મધ્ય ગ્લેશિયર પ્રદેશોમાં ફોરવર્ડ પોસ્ટ ઉપરના કર્મચારીઓને ટીનવાળા રાશનને બદલે તાજા રાશન અને શાકભાજી મળે છે, આ એક એવું પગલું છે જેની થોડા વર્ષો પહેલા કલ્પના પણ કરી શકાતી ન હતી.

અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “કનેક્ટિવિટીના સુધારને લગતી તાજેતરની પહેલોએ એ સુનિશ્ચિત કર્યું છે કે, ઉત્તરીય અને મધ્ય ગ્લેશિયર પ્રદેશોમાં ફોરવર્ડ પોસ્ટ ઉપરના કર્મચારીઓને ટીનવાળા રાશનને બદલે તાજા રાશન અને શાકભાજી મળે છે, આ એક એવું પગલું છે જેની થોડા વર્ષો પહેલા કલ્પના પણ કરી શકાતી ન હતી.

અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “કનેક્ટિવિટીના સુધારને લગતી તાજેતરની પહેલોએ એ સુનિશ્ચિત કર્યું છે કે, ઉત્તરીય અને મધ્ય ગ્લેશિયર પ્રદેશોમાં ફોરવર્ડ પોસ્ટ ઉપરના કર્મચારીઓને ટીનવાળા રાશનને બદલે તાજા રાશન અને શાકભાજી મળે છે, આ એક એવું પગલું છે જેની થોડા વર્ષો પહેલા કલ્પના પણ કરી શકાતી ન હતી.



નવી લોજિસ્ટિક પહેલને કારણે તાજા રાશન અને શાકભાજી હવે અમારી ફોરવર્ડ પોસ્ટ માટે વાસ્તવિકતા છે.” આ ક્ષેત્રમાં મોબાઈલ અને ડેટા કનેક્ટિવિટીમાં પણ સુધારા ઉપર ધ્યાન આપવામાં આવ્યું છે. બીજા અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “VSAT ટેકનોલોજીના પરિચયથી ગ્લેશિયર ઉપરના

સંચારમાં ક્રાંતિ આવી છે, જે સૈનિકોને ડેટા અને ઈન્ટરનેટ કનેક્ટિવિટી પ્રદાન કરે છે. ટેકનોલોજીની આ છલાંગે વાસ્તવિક સમયની પરિસ્થિતિલક્ષી જાગૃતિ, ટેલિમેડિસિન ક્ષમતાઓ અને અમારા સૈનિકોને તેમના પરિવારો સાથે જોડાયેલા રાખીને તેમની સુખાકારીમાં

વધારો કર્યો છે “ VSAT અથવા ખૂબ જ નાનું હિમ, એ ટર્મિનલ ડેટા ટ્રાન્સમિશન ટેકનોલોજી છે. સેના સિયાચીનમાં મેડિકલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને વધારવા ઉપર પણ ધ્યાન આપી રહી છે. ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગેનાઈઝેશન (ISRO)એ ટેલીમેડિસિન નોડ્સની સ્થાપના

કરી છે, જે માત્ર સૈનિકોને જ નહીં પરંતુ નુબ્રા ખીણમાં સ્થાનિક લોકો અને પ્રવાસીઓને પણ મહત્વપૂર્ણ તબીબી સહાય પૂરી પાડે છે. ત્રીજા અધિકારીએ કહ્યું કે, “પરતાપુરમાં તબીબી સુવિધાઓ અને આધાર શિબિરમાં કેટલાક શ્રેષ્ઠ તબીબી અને સર્જકલ નિષ્ણાતો, અત્યાધુનિક HAPO ચેમ્બર અને ઓક્સિજન જનરેશન પ્લાન્ટ્સ ઉપરાંત જીવન-સહાયક પ્રણાલીઓ છે. આનાથી ખાતરી થઈ છે કે, આ પડકારજનક પ્રદેશમાં દરેક જીવન બચાવવાના તમામ પ્રયત્નો કરવામાં આવે છે.” HAPO (હાઈ એલ્ટિટ્યુડ પલ્મોનરી એડીમા) ચેમ્બર એ જીવન બચાવનાર ઉપકરણ છે, જે શ્વાસ લેવામાં તકલીફ અને ફેફસાં વગેરેમાં પ્રવાહીના સંચયને લગતી તબીબી પરિસ્થિતિઓમાં કટોકટીની સારવાર પૂરી પાડે છે.

CBSEના ધોરણ-૬ના વિદ્યાર્થીઓને બ્રિજ કોર્ષથી તૈયારી કરાવાશે

NCERT દ્વારા ધોરણ-૬ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બ્રિજ કોર્ષના પુસ્તકો તૈયાર કરાયા

અમદાવાદ, તા.૧૬ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ સેકન્ડરી એજ્યુકેશન (CBSE) સ્કૂલોમાં નવા શૈક્ષણિક વર્ષથી ધો.૩ અને ધો.૬ના નવા પુસ્તકો અમલમાં આવવા છે, પરંતુ આ પુસ્તકો આવે તે પહેલા ધો.૬ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બ્રિજ કોર્ષનું પુસ્તક તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. NCERT દ્વારા બ્રિજ કોર્ષનું પુસ્તક તૈયાર કરાવ્યું છે, આ પુસ્તકની લિંક બોર્ડ દ્વારા તમામ સ્કૂલોને મોકલવામાં આવી છે અને તેના આધારે વિદ્યાર્થીઓને તૈયારી કરાવવા માટે સૂચના આપી છે.

પુસ્તકો અંગેની લિંક પણ મોકલવામાં આવી છે. જ્યાંથી ૧૦ જેટલા વિષયોના બ્રિજ કોર્ષના પુસ્તકો ડાઉનલોડ કરી શકાશે. આ પુસ્તકો અંગે સ્કૂલોને જાણકારી આપવા માટે પણ તાકીદ કરવામાં આવી છે. ૨૦૨૪ના પત્ર દ્વારા જાણ કરી હતી કે, ગ્રેડ-૩ અને ૬ માટેનો નવો અભ્યાસક્રમ અને

પાઠ્યપુસ્તકો હાલમાં તૈયાર થઈ રહ્યા છે. જેથી શાળાઓએ હવે શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૪થી NCERT દ્વારા પ્રકાશિત જૂના પાઠ્યપુસ્તકોની જગ્યાએ ધો.૩ અને ૬ માટે નવા અભ્યાસક્રમ અને વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ કરાવવાનો રહેશે.

પાઠ્યપુસ્તકો હાલમાં તૈયાર થઈ રહ્યા છે. જેથી શાળાઓએ હવે શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૪થી NCERT દ્વારા પ્રકાશિત જૂના પાઠ્યપુસ્તકોની જગ્યાએ ધો.૩ અને ૬ માટે નવા અભ્યાસક્રમ અને વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ કરાવવાનો રહેશે.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, CBSE દ્વારા નવી શિક્ષણનીતિ અંતર્ગત સરક્યુલર બહાર પાડી સૂચના જાહેર કરી છે, જેમાં નવી શિક્ષણનીતિ અંતર્ગત ધો.૬ માટેના બ્રિજ કોર્ષ અને ધો.૩ માટેના ફાઉન્ડેશન કોર્ષ અંગે જાણકારી આપવામાં આવી છે. NCERT દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલા ધો.૬ના બ્રિજ કોર્ષને લઈને CBSE દ્વારા લિંક આપવામાં આવી છે. જ્યાંથી વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો અને વાલીઓ પુસ્તકની કોપી ડાઉનલોડ કરી શકે છે. NCERT દ્વારા ધો.૩ અને ધો.૬ના નવા અભ્યાસક્રમને લઈને પુસ્તકો તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યા છે, જેમાં ધો.૩ના પુસ્તકોમાં હિન્દી, અંગ્રેજી, ઉર્દૂ, ગણિત, કલા શિક્ષા, શારીરિક શિક્ષણ અને આપણી આસપાસનું વિશ્વ જેવા પુસ્તકોને અંતિમ સ્વરૂપ આપી દેવામાં આવ્યું છે. ધો.૩ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બે સપ્તાહનો ફાઉન્ડેશન કોર્ષ અને ધો.૬ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બ્રિજ કોર્ષ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. મહિલાઓને પૂરતા પ્રમાણમાં બોર્ડ દ્વારા બ્રિજ કોર્ષને લગતા

નવી દિલ્હી, તા.૧૬ લોકસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે ત્યારે સૌથી મહત્વનો મુદ્દો એ ઉઠે છે કે- મહિલા સશક્તિકરણની ગુલબાંગી પોકારતા રાજકીય પક્ષો તરફથી કેટલી ટિકિટો મહિલાઓ માટે ફળવાઈ? ૩૩ ટકા અનામતની વાતો કરતી ભાજપ સરકારે પણ ટિકિટ ફાળવણીમાં મહિલાઓને કેટલુ મહત્વ આપ્યું? જો ગુજરાતના રાજકીય ઈતિહાસની વાત કરીએ તો ૧૯૬૨માં ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત લોકસભાની ચૂંટણી યોજાઈ હતી ત્યારથી ૨૦૧૯ સુધીમાં ૩,૫૬૨ ઉમેદવારો મેદાનમાં હતા. આમાં માત્ર ૧૬૦ મહિલાઓએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. સંસદમાં ગુજરાતમાંથી મહિલાનું પ્રતિનિધિત્વ ઓછા પ્રમાણમાં રહેવાનું કારણ મહિલાઓ રાજકારણથી દૂર રહેવા માંગે છે અથવા રાજકીય પક્ષો દ્વારા પણ મહિલાઓને પૂરતા પ્રમાણમાં ટિકિટ આપવામાં આવતી નથી

તે છે દેશમાં ૩૩% મહિલા અનામતની વાતો કરનાર રાજકીય પક્ષો પણ આ મામલે ઉદાસીન રહ્યા છે. જ્યારે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્ર એક રાજ્ય હતા ત્યારે ગુજરાત રાજ્યની સ્થાપના પહેલા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની પુત્રી મણીબેન તથા સાબરકાંઠા બેઠક ઉપરથી જોડરબેન યાવડા સાંસદના પદ ઉપર રહ્યા હતા. ૧૯૬૨માં અમરેલીની બેઠક ઉપરથી જયાબેન શાહ બેઠક બનાવવામાં આવી હતી. ૧૯૭૭ની ચૂંટણીમાં મહેસાણાની બેઠક ઉપરથી મણીબેન પટેલ એકમાત્ર વિજેતા મહિલા ઉમેદવાર હતા. ૧૯૮૦ની લોકસભા ચૂંટણીમાં એક પણ મહિલા ઉમેદવાર સાંસદ બન્યા નહતા, ૧૯૮૪માં કચ્છની બેઠક ઉપર ઉષાબેન ઠક્કર વિજેતા થયા હતા. ૧૯૮૮એ ૯૯ અને ૨૦૦૪ એમ સર્ળગ ત્રણ ટર્મ સુધી વડોદરાની બેઠક ઉપર જયાબેન ઠક્કર સાંસદ રહ્યા હતા.

ગુજરાતમાં ૧૯૬૨માં ૨, ૧૯૮૪માં ૨, ૧૯૯૧માં ૧, ૧૯૯૬માં ૨, ૧૯૯૮માં ૪, ૧૯૯૯માં ૩, ૨૦૦૪માં ૧, ૨૦૦૯માં ૪, ૨૦૧૪માં ૪, ૨૦૧૯માં ૬ મહિલા સાંસદો ચૂંટાયા હતા. ૨૦૨૪ની લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપએ કુલ ચાર મહિલાને ટિકિટ આપી છે, જ્યારે કોંગ્રેસે અત્યાર સુધીમાં જાહેર કરેલા ઉમેદવારોમાં ત્રણ મહિલાઓને ટિકિટ આપી છે, જેમાં હાલના ચિત્ર મુજબ માત્ર બનાસકાંઠામાં એક એવી બેઠક છે જેમાં બે મહિલા ઉમેદવારો વચ્ચે જંગ ખેલાશે. ગુજરાતની ૯ બેઠકો એવી છે કે જ્યાં ક્યારેય મહિલા સાંસદ ચૂંટાયા નથી. જેમાં અમદાવાદ પશ્ચિમ, ગાંધીનગર, પોરબંદર, પાટણ, પંચમહાલ, ખેડા, ભરૂચ, વલસાડ અને નવસારીની બેઠકોનો સમાવેશ થાય છે. ગુજરાતના અત્યાર સુધીના ઈતિહાસમાં એક પણ મહિલા ઉમેદવાર બિનહરીફ ચૂંટાયા પણ નથી.

વિશ્વના સૌથી સુરક્ષિત મોબાઈલ ફોન પણ ભારે ખતરા હેઠળ



નવી દિલ્હી તા.૧૬ વિશ્વમાં સૌથી વધુ સુરક્ષિત ગણાતા મોબાઈલ ફોન ઉપર પણ શક્તિશાળી સ્પાયવેરનો ખતરો મંડરાઈ રહ્યો છે તે ચિંતાનો વિષય છે. એપલ કંપનીએ ભારત સહિત ૯૨ દેશોમાં આ વર્ષની પ્રથમ ચેતવણી જાહેર કરી છે. આ કંપનીના મોબાઈલ ધારકોને સાવચેત રહેવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. કંપનીએ આ ખતરો કેટલો મોટો છે તે અંગેના આંકડા જાહેર કર્યા નથી, પરંતુ સુરક્ષિત મોબાઈલ અને નેટવર્ક હોવાનો દાવો કરતી આ કંપની જો કોઈ સ્પાયવેરથી ચિંતિત હોય તો તેને ગંભીરતાથી લેવી જોઈએ. સૌથી પહેલાં તો સૌથી સુરક્ષિત મનાતા મોબાઈલને ટાઈટ કરવામાં આવી રહ્યો છે, જેથી તેનો વ્યાપક

હેતુ સમજી શકાય. જો સૌથી વધુ લોકપ્રિય અને સુરક્ષિત મોબાઈલ જ ટાઈટ હોય તો બીજા મોબાઈલ કેટલા સુરક્ષિત ગણવા જોઈએ, આને માત્ર બ્રાન્ડ ઉપર જ નહીં, પણ મોબાઈલ સેવા ઉપરના હુમલા તરીકે જોવું જોઈએ. આનાથી મોબાઈલ સેવાની વિશ્વસનીયતા તેમજ ગુણવત્તાને અસર થશે. એવું લાગે છે કે ટોચની મોબાઈલ સેવાને તોડવાનો આ પ્રયત્ન સાયબર જાસૂસી પડયંત્રનું વિસ્તરણ છે. સ્પાયવેર હેઠળ મોબાઈલમાં એક ખાસ બગ અથવા તવ દાખલ કરવામાં આવે છે, જે એલિકેશન અથવા SMS દ્વારા માહિતી લીક કરવાનું શરૂ કરે છે. જેના કારણે કોઈપણ મોબાઈલ ફોન ધારક વિશે ઘણી બધી માહિતી એકઠી કરી શકાય છે અને તેનો દુરુપયોગ થઈ શકે છે. અત્રે નોંધનીય છે કે આ ફોન મોંઘો હોવાથી સામાન્ય રીતે સમાજ કે તંત્રના ઉચ્ચ પદો પર બેઠેલા લોકો તેનો ઉપયોગ કરે છે. જો કોઈ જવાબદાર વ્યક્તિનો ફોન હેક

થઈ જાય તો તેમાંથી ચોરને ઘણો ફાયદો થઈ શકે છે. ગોપનીયતાનો ભંગ થાય છે એટલું જ નહીં, આર્થિક નુકસાનનો પણ ઘણો ખતરો છે. નોંધનીય છે કે પેગાસસના કારણે એપલ ફોન પણ નિશાન હેઠળ આવ્યા હતા, ત્યારે એપલ કંપનીએ ખૂબ જ કડક વલણ દાખવ્યું હતું અને પેગાસસ કંપનીને પણ ચેરી હતી. એપલના તેની સુરક્ષાને જાળવવાના પ્રયત્નો યોગ્ય છે કારણ કે તે તેના ગ્રાહકો માટે વાજબી ચિંતામાંથી ઉદ્ભવે છે. જો કે, તે જરૂરી નથી કે તમામ એપલ ફોન માલિકો સ્પાયવેર દ્વારા લક્ષ્યાંકિત હોય. સાયબર ગુનેગારો પોતાના ફાયદા માટે અમુક લોકો અથવા અમુક ફોનને નિશાન બનાવી શકે છે. ભારતમાં ચૂંટણીનો સમય હોવાથી આ ખતરોને અહીં નકારી શકાય તેમ નથી. નોંધનીય છે કે વિશ્વના પચાસથી વધુ દેશોમાં ચૂંટણીઓ યોજાઈ રહી છે, તેથી માત્ર એપલ જ નહીં, તમામ મોબાઈલ ફોન ઉત્પાદકો અને સેવા પ્રદાતાઓએ

તેમના ઉત્પાદનો અને સેવાઓની સુરક્ષા અંગે જાગૃત રહેવું જોઈએ. જો એપલના ફોન નિશાન બની શકતા હોય તો દુનિયાની કોઈપણ કંપનીના ફોન સાથે ખિલવાડ થઈ શકે છે. ગ્રાહકો અથવા વપરાશકર્તાઓની સલામતી સર્વોપરી રહેવી જોઈએ. આમેય ભવિષ્ય તે કંપનીઓનું છે જે તેમના ગ્રાહકો માટે સરકારો સાથે પણ લડે છે. આજે વિશ્વની તે સરકારો વિશે એક મોટી ચિંતા છે જે જાસૂસીની કૂટેવ ધરાવે છે. ભૂતકાળમાં પણ સરકારો દ્વારા જાસૂસીના ઘણાં કિસ્સાઓ બહાર આવ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં જો કંપનીઓની તેમના ગ્રાહકો પ્રત્યેની વફાદારી દેશના બંધારણની મર્યાદામાં રહેશે, તો લોકો વધુ સુરક્ષિત અને સશક્ત અનુભવશે. તમામ IT કંપનીઓએ હાર્ડવેર અને સોફ્ટવેર બંને મોરચે સંયુક્ત રીતે સાયબર સુરક્ષા સિસ્ટમ તૈયાર કરવી જોઈએ, જેથી વાયરસ, માલવેર અથવા સ્પાયવેરને નિયંત્રિત કરી શકાય.

ઈટાલી, જાપાન અને જર્મની સહિતના દેશોએ ઈરાની હુમલાની કરી નિંદા

નવી દિલ્હી, તા.૧૬ અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને ઈરાન દ્વારા ઈઝરાયેલ ઉપર કરવામાં આવેલા ડ્રોન અને મિસાઈલ હુમલાને લઈને જી-૭ દેશોના નેતાઓ સાથે વાત કરી હતી. જી-૭ના નેતાઓએ ઈરાન દ્વારા ઈઝરાયેલ પરના સીધા હુમલાની સખત નિંદા કરતા કહ્યું કે તેનાથી તણાવ વધશે. જી-૭ નેતાઓએ રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેનના કોન્ફરન્સ કોલ પછી સંયુક્ત નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે ઈરાને પ્રદેશને અસ્થિર કરવાની દિશામાં પગલાં લીધાં છે. આ ટાળવું

જોઈએ. અમે પરિસ્થિતિને સ્થિર કરવા અને વધુ વધારો ટાળવા માટે કામ કરવાનું ચાલુ રાખીશું. શનિવારે ઈરાન પર ઈરાનના હુમલા બાદ ઈઝરાયેલે કહ્યું કે અમે ઈરાન અને તેના પ્રોક્સીઓ તેમના હુમલા બંધ કરવાની માંગણી કરીએ છીએ અને અમે વધુ અસ્થિર પહેલના જવાબમાં વધુ પગલાં લેવા તૈયાર છીએ. ઈઝરાયેલના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે ઈરાન દ્વારા છોડવામાં આવેલી ૯૯ ટકા મિસાઈલો કોઈ ખાસ નુકસાન પહોંચાડ્યા વિના તોડી

પાડવામાં આવી હતી. જી-૭ જૂથમાં અમેરિકા, ઈટાલી, જાપાન, જર્મની, ગ્રાન્સ, બ્રિટન અને કેનેડાનો સમાવેશ થાય છે. જી-૭ નેતાઓએ ઈઝરાયેલ અને તેના લોકો માટે સંપૂર્ણ એકતા અને સમર્થન વ્યક્ત કર્યું છે. જી-૭ નેતાઓએ જણાવ્યું હતું કે અમે તાત્કાલિક અને કાયમી યુદ્ધવિરામ તરફ કામ કરવા અને હમાસ દ્વારા બંધકોને મુક્ત કરવા અને જરૂરિયાતમંદ પેલેસ્ટિનીઓને માનવતાવાદી સહાય પૂરી પાડવા સહિત ગાઝામાં કટોકટીનો અંત

લાવવા માટે અમારા સહયોગને મજબૂત કરીશું. બિડેને જોઈનના કિંગ અબ્દુલ્લાઈ સાથે ફોન દ્વારા ઈઝરાયેલ વિરુદ્ધ ઈરાનના હુમલા અંગે પણ ચર્ચા કરી હતી. ઈરાનના હુમલા બાદ પણ ઈઝરાયેલની સેના હાઈ એલર્ટ પર છે. ઈરાને લગભગ ૬૦ ટન શસ્ત્રો અને વિસ્ફોટક સામગ્રી સાથે ઈરાન, ઈરાક, યમન અને લેબનો નાના હિતબુલ્લાહથી લગભગ ૩૫૦ આત્મઘાતી ડ્રોન કુલ મિસાઈલ, બેલિસ્ટિક મિસાઈલ અને રોકેટ ઈઝરાયેલ તરફ છોડ્યા હતા.

એક લાખ રૂપિયાનો દંડ ભરવો પડશે

પતંજલિની વધુ એક પોલ ખોલી, મધનો નમૂનો ફેલ

પિથોરાગઢ, તા.૧૬ પતંજલિના પેક મધના ટેસ્ટિંગમાં ફેલ થતા નમૂના ટેસ્ટિંગમાં ફેલ થતા નિષ્ણાંયક અધિકારીએ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. આ બાબતે મળતી માહિતી પ્રમાણે આશરે ચાર વર્ષ પહેલા ઉત્તરાખંડના પિથોરાગઢ જિલ્લાના ડીડીહાટમાંથી લેવામાં આવેલા પતંજલિના પેકડ મધના નમૂનાનું પરીક્ષણ કરવા માટે

જણાવ્યું કે, જુલાઈ ૨૦૨૦માં વિભાગને ડીડીહાટમાં આવેલ ગૌરવ ટ્રેડિંગ કંપનીમાંથી પેકડ પતંજલિ મધના સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા. તેને ટેસ્ટિંગ માટે રૂઢપુરમાં આવેલી લેબમાં મોકલાવ્યા હતા. તપાસ દરમિયાન મધમાં સુકોઝનું પ્રમાણ ધોરણ ૫ ટકાને બદલે ૧૧.૧ ટકા (એટલે કે લગભગ બમણું) હોવાનું જણાયું હતું.

નવેમ્બર ૨૦૨૧માં વિભાગે સંબંધિત વિકેતા વિરૂદ્ધ દાવો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. નિષ્ણાંયક અધિકારી અને એડીએમ એ.એસ.કે. બરનવાલે સુકાદો સંભળાવ્યો હતો. જેમાં ગૌરવ ટ્રેડિંગ કંપની ઉપર ૪૦ હજાર રૂપિયા અને સુપર સ્ટોકિસ્ટ કાન્હાજી ડિસ્ટ્રીબ્યુટર રામનગરને ૬૦ હજાર રૂપિયાનો દંડ ફટકાર્યો છે.

નવેમ્બર ૨૦૨૧માં વિભાગે સંબંધિત વિકેતા વિરૂદ્ધ દાવો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. નિષ્ણાંયક અધિકારી અને એડીએમ એ.એસ.કે. બરનવાલે સુકાદો સંભળાવ્યો હતો. જેમાં ગૌરવ ટ્રેડિંગ કંપની ઉપર ૪૦ હજાર રૂપિયા અને સુપર સ્ટોકિસ્ટ કાન્હાજી ડિસ્ટ્રીબ્યુટર રામનગરને ૬૦ હજાર રૂપિયાનો દંડ ફટકાર્યો છે.



નવી દિલ્હી, તા.૧૬ દેશના મોટા ભાગમાં પ્રી મોનસૂનની ગતિવિધિઓ વધી ગઈ છે. તેના લીધે ઘણા રાજ્યોમાં ગરમીમાંથી રાહત મળશે. ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્ય પ્રદેશ સહિત ઘણા રાજ્યોમાં વરસાદ થયો છે. સ્કાઈમેટ વેધરના રિપોર્ટ

અનુસાર હવામાન સિસ્ટમના સંયોજનના લીધે આ પ્રકારની હવામાન પેટર્ન હજુ જોવા મળશે. તેના લીધે દેશના ઘણા ભાગમાં આગામી દિવસોમાં ભારે વરસાદ પણ પડશે. ભારતીય હવામાન વિભાગે જણાવ્યું કે હિમાચલ પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, પંજાબ, હરિયાણા-ચંદીગઢ, પશ્ચિમી ઉત્તર પ્રદેશ, પશ્ચિમી મધ્ય પ્રદેશમાં વિજળી સાથે વાવાઝોડું આવી શકે છે. આ દરમિયાન આ રાજ્યોના કેટલાક ભાગમાં ભારે પવન સાથે કરા પડી શકે છે. હવામાન વિભાગના

અનુસાર પૂર્વી ઉત્તર પ્રદેશ, પૂર્વી મધ્ય પ્રદેશ, વિદલ્, અસમ અને મેઘાલયમાં વિજળી સાથે ૩૦-૪૦ કિમી પ્રતિકલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાશે. છત્તીસગઢ, વરસાદ પણ પડશે. ભારતીય પશ્ચિમ બંગાળના હિમાલયી ક્ષેત્ર અને સિક્કીમમાં વિજળીની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. જમ્મૂ કાશ્મીર, લદાખ અને હિમાચલ પ્રદેશના કેટલાક ભાગમાં હિમવર્ષા થઈ શકે છે, જ્યારે ઘણી જગ્યાઓ ઉપર ભારે વરસાદનું અનુમાન વ્યક્ત કરવામાં આવ્યું છે.

ઉત્તરાખંડના પહાડી વિસ્તારોમાં પણ ભારે વરસાદ અને હિમવર્ષાની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

ફ્લેટ વેચવાનો છે
જૂનાગઢનાં જગમલ ચોક નજીક કાજવાડા વિસ્તારમાં **2 BHK** ફ્લે

માફા માફીનો સમય પુરો..

ભાજપ અને રાજપુત સમાજની યુધ્ધ એજ કલ્યાણની નીતિનો ચુંટણી રણટંકાર

જૂનાગઢ, તા. ૧૬ વડોદરા સહીતનાં બે ઉમેદવારને ભાજપે બદલ્યા પછી તેનો ચેપ રાજકોટ સહિત કેટલીક બેઠકો ઉપર લાગે તે પહેલાં ઉચ્ચ મોવડી મંડળે એક મજબુત છતાં કઠોર નિર્ણય લીધેલો હતો કે, ડોશી ભલે મરે પણ જમડા ઘર સુધી પહોંચવા ન જોઈએ પણ રાજકોટમાં તો પરિસ્થિતિ એ કોઈ નવો જ વળાંક લીધો હતો. ભાજપ કે મોદીની સામે કોઈ વિરોધ જ હતો નહીં. વિરોધ હતો માત્ર રૂપાલાએ કરેલા વાણી વિલાસ સામે. વીરોધ કરનારા રાજપુતો. આમ તો ભાજપની જ મત બેંક ગણાતી હોવાથી તેની અસર રાજકોટ સિવાય ગુજરાત ઉપરાંત અન્ય રાજ્યોની બેઠક ઉપર થાય તેવો એક નવો વળાંક - સર્જાયેલ હતો છતાં મોવડી મંડળે અતિ ગંભીરતાથી આ તમામ સારા નરસા પાસા ઉપર ગહન ચિંતન કર્યા બાદ જે તે વખતે જ અડગ નિર્ણય લઈ લીધેલો હતો કે પરિણામ જે આવે તે પણ રૂપાલાને બદલવામાં નહીં આવે. ભાજપ મોવડી મંડળના કઠોર કડવી દવા રૂપ આ નિર્ણયની એટલી મોટી અસર પડી કે, જૂનાગઢ સહિત અન્ય બેઠક ઉપરના ઉમેદવાર બદલવાની માંગણી કરવાની કોઈની હિંમત જ ચાલી નહીં. પરંતુ રાજકોટ બેઠક માટે રાજપુત સમાજની મહિલાઓ રીતસરની રણચંડી બનવા સાથે આ પ્રશ્નને રાજકોટ, સૌરાષ્ટ્ર, ગુજરાતના સિમાડાઓ વટાવી રાષ્ટ્રીય કક્ષાનો બની ગયો હોય તેમ રાજપુત સમાજના આબાલ, વૃધ્ધ સૌ રાજપુતો ખાસ કરીને યુવાનો આ પ્રશ્નને પોતાની જાતિ અસ્મિતાનો બનાવી મહિલાઓના સમર્થનમાં શેરી ગલી ઓમા ઉતરી આવ્યા અને સભા, સરઘસો, સંમેલનો, આવેદન પત્રો, બહિષ્કાર સહીતના હથિયારો સાથે રૂપાલા અને ભાજપ સામે આમ જોઈએ તો રીત સરના તુટી પડયા. છતાં પણ ભાજપ મોવડી મંડળે અગાઉ લીધેલા કઠોર નિર્ણયમાં કોઈ ફેરફાર કરવાનો લેશમાત્ર ઈરાદો દર્શાવાને બદલે રાજપુત સમાજના રાજ પુરૂષો અને ભૂતપૂર્વ રાજ

મહારાજાના વંશજોને મેદાન ઉતારેલા. જેમ ભાજપ મોવડી મંડળ પોતાના કઠોર નિર્ણયમાં અડગ રહ્યું તેમ સામે રાજપુત સમાજની મહિલાઓ જ સમસ્ત રાજપુત સમાજની ઈજાજતના ભોગે રૂપાલાને સ્વિકારવા તૈયાર જ નથી. ત્યાં જાહેરનામું બહાર પડ્યું રૂપાલાએ પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભરવાની તૈયારી સાથે મક્કમતા સાથે ભાજપની નવી રણનીતિ મૂજબ સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જણાવી દીધું કે, માફા માફીનો સમય પુરો થયો. હવે યુધ્ધએ જ કલ્યાણ સાથે વિરોધીઓને જડબાતોડ સંદેશો આપી દીધો કે, લોકસભા રાજ્યસભા તો બહુ જોઈ છે. પોતે સત્તા માટે નહીં પણ પક્ષના આદેશથી ચુંટણી મેદાનમાં ઉતરેલા છે.

ચુંટણી ચક્રવ્યુહ ગોરધન પાઠસાર (સિનીયર પત્રકાર)

ટુંકમાં .. ડોશી મરી જાય તો ભલે .મતલબ કે રૂપાલા હારી જાય તો ભલે પણ આવો ઉમેદવાર બદલવાનો કમજોર ચીલો તો પક્ષમાં પડવો જ ન જોઈએ એવું પક્ષ અને તેના નિતિ નિયમો, સિધ્ધાંતો હંમેશા અગ્રેસર હોય છે. નહીં કે કોઈ નેતાના મુદ્દીભર સમર્થકો. જો કે રૂપાલા તો અત્યારે ફુલ ફોર્મમાં આવી ને પોતાની અસલ ગંગા વાણીનો પ્રવાહ વહેતો કર્યો છે તેના કેવા પડઘા રાજકોટમાં પડશે તે તો સમય જ કહી શકે ? જો...કે... જંગે ચડેલી રાજપૂતાણીઓ અસલ ચંડી રૂપમાં આવીને નફકટ રાજકારણીઓને એક એવો સબક શીખવડાવવા માંગે છે કે, રાજપુત સમાજની જ નહીં કોઈ પણ સમાજની માં-બેન, દીકરીઓના શીલ સામે આંગળી ચિંધતા પહેલા હજાર વાર વિચાર કરે. આ મુળ ઉદ્દેશ છે તેને ફળદાયી બનાવવા રાજપુત સમાજ હવે રૂપાલાની સાથો સાથ ભાજપ અને મોદીને પણ ભરી પીવા જરૂર પડવે શામ, દામ, દંડ અને ભેદ સાથે લડી લેવા એટલાજ મક્કમ દેખાય છે. ટુંકમાં સામે સામે ગઝવેલ લોહા અથડાવાના છે ત્યારે કેવા તણખા નહીં પણ ભળકા થશે તે તો આવનારો સમય જ બતાવું શકે. પણ બંને પક્ષો અત્યારે તો પોત પોતાની જીદ એવું માંગ ઉપર હિમાલય જેટલા અડગ જોવા મળે છે.

ખંભાળિયાના સલાયા અને કોઠા વિસોત્રી ગામે નાટક થકી મતદારોને 'મતદાન જાગૃતિ સંદેશો' પાઠવાયો

કલ્યાણપુરના લાંબા અને નાવદ્રામાં મતદાર જાગૃતિ પત્રિકાઓનું વિતરણ



જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૬ ચુંટણી તંત્ર દ્વારા જિલ્લાના જામ ખંભાળિયા સહિત વિવિધ વિસ્તારોમાં લોકોને જાગૃત કરવાના હેતુથી સ્વીપ સામાન્ય ચુંટણી અંતર્ગત તા. ૭ (સિસ્ટેમેટિક વોટર્સ એજ્યુકેશન મે ના રોજ મતદાન થવાનું છે. એન્ડ ઈલેક્ટોરલ પાર્ટિસિપેશન ડરેક્ટ નાગરિક મતદાન કરવા કાર્યક્રમ હેઠળ વિવિધ કાર્યક્રમો અંગે જાગૃત બને અને પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરીને લોકશાહીની પ્રક્રિયામાં ભાગીદાર બને તે માટે જાનનગર સંસદીય મતવિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ખંભાળિયા મતદાર વિભાગનાં એક પણ મતદાર મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. જેના જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી જી.ટી. ભાગરૂપે ખંભાળિયા તાલુકાના પંડ્યાના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા કોઠા વિસોત્રી તેમજ સલાયા

બંદર ખાતે માછીમારો મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે શેરી નાટક થકી મતદાર જાગૃતિ લાવવાના સહભાગીદારીતા વધારવા તેમજ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. 'No Voters to be left behind' નો હેતુ સિદ્ધ જેમાં નાટ્ય કલાકારોએ મતદાન જાગૃતિ સંદેશ આપતું પ્રેરણાત્મક નાટક પ્રસ્તુત કરી લોકોને મતદાન કરવા પ્રેરિત કર્યા હતા. ખાસ કરીને મહિલા મતદાતાઓ પરિવાર સાથે મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. ગ્રામજનોએ પરિવાર સાથે અવશ્ય મતદાન કરવા માટે સંકલ્પ લીધા હતા. ચુંટણીમાં ટનઆઉટ ઈમ્પ્લીમેન્ટેશન પ્લાન(TIP) અંતર્ગત દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં મતદાન અંગે જાગૃતિ ફેલાવી મતદાનમાં મતદારોની સહભાગીદારીતા વધારવા તેમજ 'No Voters to be left behind' નો હેતુ સિદ્ધ કરવા માટે જિલ્લામાં વિવિધ પ્રકારના મતદાન જાગૃતિના કાર્યક્રમો કરવામાં આવી રહ્યા છે. ખાસ મહિલા મતદારોમાં મતદાન જાગૃતતા કેળવણી અને મહિલાઓ વધુમાં વધુ મતદાન કરવા પ્રેરણા તેવા ઉમદા હેતુથી કલ્યાણપુર તાલુકાના લાંબા અને નાવદ્રા ગામે મતદાર જાગૃતિ પત્રિકાઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સરકારી હોસ્પિટલોમાં સબ સ્ટાન્ડર્ડ દવાઓની સપ્લાય

(નિરવ ગઢીયા દ્વારા) ઉના તા. ૧૬ અખિલ ભારતીય કોળી સમાજના પ્રદેશ મહામંત્રી રસિક યાવડાએ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલને પત્ર લખીને રજૂવાત કરી છે કે સરકારી આરોગ્ય કેન્દ્રોમાં સરકાર દ્વારા જરૂરિયાત મુજબની દવાઓ આરોગ્ય કેન્દ્રો ફાળવવામાં આવતી હોય છે. આ દવાઓ સરકાર દ્વારા દવાઓ બનાવતી કંપનીઓ પાસેથી સરકારના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ખરીદ કરવામાં આવતી હોય છે. પરંતુ તાજેતરમાં આ દવાઓ ખરીદી કર્યા બાદ જે તે આરોગ્ય કેન્દ્રમાં વિતરણ કરી દેવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ આ દવાઓ સબ સ્ટાન્ડર્ડ છે. અને દર્દીઓને આ દવાઓ હવે આપવી નહીં. તો અહીં એ પ્રશ્ન છે કે આ દવાઓ જે તે દર્દીઓને આપી દીધી હોય તે દર્દીઓનું શું ? તો શું આરોગ્ય વિભાગે આ દવાઓ પરીક્ષણ કર્યા વગર ખરીદી કરી હશે ? સરકારી હોસ્પિટલોનો મહત્તમ ઉપયોગ ગરીબ અભણ, મધ્યમ વર્ગના લોકો અને છેવાડાના લોકો કરતા હોય છે ત્યારે તેના આરોગ્ય સાથે છેડા કેટલા યોગ્ય? તો આ બાબતે સરકારના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા આ ખરીદી બાબતની તપાસ કરવામાં આવે અને જવાબદાર તમામ સામે પગલા લેવામાં આવે તેવી માંગણી રસિક યાવડા દ્વારા કરવામાં આવી છે.

આવતીકાલે જીવનનગરના મહાદેવ ધામમાં રામનવમીની ઉજવણી

સવારે પ્રભાત ફેરીથી આખો દિવસ ધાર્મિક કાર્યક્રમો, રહીશોમાં અનેરો ઉત્સાહ

રાજકોટ તા. ૧૬ રાજકોટ તા. ૧૬ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં જીવનનગર વિકાસ સમિતિ આયુધ્યું છે. બપોરે ૧૨ કલાકે સંચાલિત રામેશ્વર મહાદેવ મહાઆરતીમાં ભાજપના મંદિર, મહાદેવધામ મહોત્સવ આગેવાનો હાજરી આપવાના સમિતિ, વોર્ડ નં. ૧૦ જાગૃત છે. મંદિરના વ્યવસ્થાપક નાગરિક મંડળ, મહિલા મંડળના સુનિતાબેન વ્યાસ અને સંયુક્ત ઉપક્રમે આવતીકાલે વિનોદરાય ભટ્ટની સંયુક્ત બુધવાર તા. ૧૭ મી રામનવમી યાદીમાં જણાવ્યું કે દેશભરમાં જન્મોત્સવની ઉજવણી રામનવમીની સૂર્ય તિલક સાથે ધામધૂમથી કરવામાં આવશે. ધામધૂમથી ઉજવણી થવાની છે. મંદિરમાં સવારથી મોડી રાત મંદિરમાં સવારના પ્રભાત ફેરી, સુધી અને કવિધ ધાર્મિક સુંદર કાંડના પાઠ, મહાઆરતી,



દિપમાલા, સત્સંગ સહિતના વિપુલભાઈ પંડયા, ઓબીસીના અનેક ધાર્મિક કાર્યક્રમો રણજીતભાઈ ચૌહાણ, યોજવાના છે. બપોરે ૧૨ કલાકે વિનુભાઈ ભટ્ટ, જયેશભાઈ પંડયા, અશોકભાઈ વાઘેલા, વાઈટર શશી રામલલ્લાની પાર્થ ગોહેલ વગેરે વિશેષ ઉજવણી માટે રહીશોમાં અનેરો હાજરી આપવાના છે. ધનગનાટ છે. મંદિરનું સમિતિના પ્રમુખ એડવોકેટ સુશોભન, રોશનીથી જયંત પંડયા મહેમાનોનું સ્વાગત શણગારવામાં આવશે. કરી ઉત્સવ, ત્યોહારની માહિતી જીવનનગર સમિતિ અનેકવિધ આપશે તેમજ આગામી હનુમાન પ્રવૃત્તિઓ કરે છે. શ્રદ્ધા-વિશ્વાસુનેન્દ્ર છે.

મહાઆરતીમાં વોર્ડ નં. ૧૦ મહોત્સવની તૈયારી મહિલા ના નગરસેવકો ચેતનભાઈ મંડળના સુનિતાબેન વ્યાસ, સુરેજા, નિરૂભા વાઘેલા, અલ્કાબેન પંડયા, શોભનાબેન જયોત્સનાબેન ટીલાળા, ભાણવડિયા, યોગીતાબેન રાજે શ્રીબેન ડોડીયા, પૂર્વ જોબનપુત્રા, ભારતીબેન ગંગદેવ, કોર્પોરેટર પરેશભાઈ હુંબલ, હર્ષાબેન પંડયા, જયોતિબેન અશ્વિનભાઈ ભોરણીયા, વોર્ડ પ્રભારી રઘુભાઈ ધોળકીયા, હંસાબેન યુડાસમા, ભારતીબેન પ્રમુખ રજનીભાઈ ગોલ, શહેર રાવલ, પ્રહુલ્લાબેન ભોરીયા, ભાજપ મંત્રી હરેશભાઈ ભદ્રાબેન ગોહેલ તથા સમિતિના કાનાણી, વિજયભાઈ અંકલેશ ગોહેલ, પાર્થ ગોહેલ, પાડલીયા, વોર્ડ મહામંત્રી વિનુભાઈ ભટ્ટ, કેતનભાઈ મેહુલભાઈ નથવાણી, મકવાણા, વિપુલભાઈ પંડયા, રત્નદિપસિંહ જાડેજા, ઉપપ્રમુખ જયેશભાઈ પંડયા, અશોકભાઈ કેતનભાઈ મકવાણા, મંત્રી વાઘેલા વિગેરે કરી રહ્યા છે.

Advertisement for Drishty Communications Pvt. Ltd. featuring portraits of Girdharbhai Ghadiyani and Nirajbhai Trivedi. The text highlights their 45 years of experience in the industry and their commitment to providing quality services. It includes contact information for their New Delhi office and a website link.

નાવિકે ચતુરાઈથી શ્રી રામના પાદ પ્રક્ષાલન કર્યા

સામાન્ય રીતે આપણા માનસમાં એવી મનોગ્રંથિ હોય છે કે, ફક્ત વિદ્વાન, શિક્ષિત કે સાક્ષર વ્યક્તિઓ જ હોશિયાર, દક્ષ, ચતુર અને ચાલાક હોય છે, જ્યારે અજ્ઞાની, નિરક્ષર કે અભણ વ્યક્તિઓ ડફોળ, મૂર્ખ કે ગમાર હોય છે. હકીકતમાં આ માન્યતા કે મનોગ્રંથિ વાસ્તવમાં સત્યથી વેગળી અને ભૂલભરેલી છે. ક્યારે પણ કોઈ વ્યક્તિને અંડર એસ્ટિમેટ (નજર અંદાજ)ન સમજવો જોઈએ. માણસની પરીક્ષા એનાં ગુણો થકી થતી હોય છે નહીં કે એનાં શિક્ષણ થકી. ઘણાં વ્યક્તિઓ વિદ્વાન અને સુશિક્ષિત હોય છે, છતાં પણ, અધમ અને નહારાં કૃત્યો કરતાં હોય છે, જ્યારે ઓછું ભણેલ તથા નિરક્ષર વ્યક્તિઓ ઉત્તમ, ઉમદા તથા સમાજને બોધપાઠ મળે એવાં કામો કરી બતાવે છે. માટે કોઈ વ્યક્તિનાં જ્ઞાનને એનાં શિક્ષણ સાથે જોડવું એ બરોબર કે વ્યાજબી નથી. મંઈ એવાં દાખલા જોયેલાં છે કે અભણ કે નિરક્ષર વ્યક્તિઓની સૂઝબૂઝ સાક્ષર વ્યક્તિઓ કરતાં વધારે ઊંચી હોય છે અને વખત આવ્યે તેઓ ભલભલાં સુશિક્ષિતોને પણ સાણસામાં લઈને છક્કડ ખવરાવી દે છે. રામાયણમાં આનું એક અનુભવસિદ્ધ ઉદાહરણ શ્રી વાલ્મીકિ મુનિએ તથા શ્રી તુલસીદાસજીએ સાબિત કરીને બતાવેલ છે. ભગવાન શ્રી રામ પોતાના પિતાશ્રી દશરથ રાજાનું વચન પાળવા માટે ૧૪ વર્ષનાં વનવાસ માટે વનપ્રસ્થાન કરીને દરરોજ એક ગામથી બીજે ગામ ગમન કરતાં રહે છે. શ્રી રામની સાથે માતા સીતા તથા ભાઈ લક્ષ્મણ પણ જોડાયા હોય છે. એક વખત વહેલી સવારે ત્રણેયને સામે ગામ જવાનું થાય છે, પરંતુ સામે ગામ જવા માટે ફરજિયાત હોડીમાં બેસીને ગંગા નદી પાર કરીને જવું પડે એમ હતું. શ્રી રામે આજુબાજુ નજર દોડાવી તો એમને નદી કાંઠે ફક્ત એક જ હોડી નજર આવી અને પ્રભુએ નાવિકને ગંગા પાર



લઈ જવા માટે વિનંતી કરી કે, હે નાવિક તું અમને ત્રણેય વ્યક્તિઓને હોડીમાં બેસાડીને ગંગાના સામે કાંઠે ઉતારી દે, તારી હોડીની જે ઉતરાઈ (ભાડૂ) થતી હશે તેને હું ચૂકવી દઈશ. આ નાવિકે ભગવાન શ્રી રામચંદ્રના ચરિત્ર વિશે તથા વનપ્રસ્થાન અંગે ઘણી વાતો સાંભળી હતી. આ નાવિક અભણ જરૂર હતો, પરંતુ બહુ અનુભવી, ચબરાક, ચતુર અને શાણો હતો. નાવિકે પલભરમાં જ વિચારી લીધું કે ધન્યભાગ્ય મારાં કે આજે સાક્ષાત પ્રભુ શ્રી રામે સામે ચાલીને મારી હોડીમાં બેસવાની તૈયારી બતાવી છે, મારું તો જીવન ધન્ય બની ગયું. નાવિકે વિચાર્યું કે જો હું શ્રી રામનાં ચરણ પખાળવાનો મોકો ગુમાવીશ તો ફરીથી આવો મોકો નહીં મળે અને મારું જીવનર અંગે જશે. પાછું એમ પણ વિચાર્યું કે જો હું શ્રી રામને સીધેસીધું પૂછીશ કે પ્રભુ મને આપનાં ચરણ પખાળવાની અનુમતિ આપો, પછીથી જ, હું તમોને મારી નાવમાં બેસાડી. હવે જો પ્રભુ શ્રી રામ એમ કરવાની અનુમતિ ન આપે તો મને એમનાં પાદ પ્રક્ષાલન કરવાની જે અમૂલ્ય પ્રતિભાવ તક સાંપડી છે એ ગુમાવવાનો વખત આવશે. આ નાવિક અભણ હતો, પરંતુ એની સૂઝબૂઝ બહુ ઊંચી હતી, એટલે એણે બે હાથ જોડીને પ્રાર્થના પૂર્વક પ્રભુ શ્રી રામને કાકવૃદી

કરતાં જણાવ્યું કે, હે! પ્રભુ મેં ક્યાંકથી સાંભળ્યું છે કે, આપની ચરણ રજમાં ગજબનો જાદૂ છે. આપનાં ચરણ રજના સ્પર્શ માત્રથી શિલામાંથી સ્ત્રી બની જાય છે, માટે પ્રભુ, મારા મનની શંકાનું સમાધાન કરવા માટે, મને આપનાં ચરણ ધોવાની અનુમતિ આપો, પછી આપનાં ચરણો પખાળીને મને ખાતરી થાય પછીથી, હું આપને મારી નાવડીમાં બેસાડીશ. જો હું આપનાં ચરણો પખાળ્યા વિના આપને મારી નોકામાં બેસાડું અને આપની કામણગારી ચરણરજથી મારી હોડી સ્ત્રીમાં પરિવર્તિત થાય તો મુજ ગરીબની આજીવિકા જતી રહે, વળી મારે એક પત્ની તથા બાળકોનું ભરણપોષણ કરવાનાં સાંસા પડે છે એમાં એક બીજી સ્ત્રીનો ઉમેરો થાય તો, હું બેઉ સ્ત્રીઓને કઈ રીતે પાલવી શકું? અને બન્ને સ્ત્રીઓ સહજ ઈર્ષ્યાથી પીડાઈને લડી મરે તો મારે કોનો પક્ષ લેવો?, પ્રભુ મારી તો જિંદગી બરબાદ થઈ જાય માટે મારી શંકાઓનું સમાધાન કરવાને વાસ્તે, મને આપનાં પાવન ચરણ પ્રક્ષાલન કરવાની અનુમતિ આપો, કારણ કે, મારી તો મતિ મારી ગઈ છે. માતા જાનકી પોતાની સિકસ્ય સેન્સથી નાવિકની ચતુરાઈ પામી ગયાં અને મર્માળુ સ્મિત કરીને શ્રી રામને જણાવ્યું કે, આર્યપુત્ર, નાહક સમય બરબાદ કરવો પોષાય એમ નથી અને આપણે સામે ગામ જવા હોડીમાં બેસ્યા સિવાય છૂટકો નથી અને આ ચતુર નાવિક આપના પાદ પ્રક્ષાલન કર્યા વગર આપણને નાવડીમાં બેસાડી ગંગા નદી પાર કરાવશે નહીં. ત્યાર પછી પ્રભુ શ્રી રામે નાવિકને પોતાનાં ચરણ પખાળવાની અનુમતિ આપી અને નાવિકે ગંગાજના પાવન જળ વડે કાષ્ઠની કાથરોટમાં ભગવાન શ્રી રામનાં ચરણ ધોયાં અને પગ ધોયેલાં જળનું ચરણામૃત લીધું. આમ એક અભણ નાવિકે પોતાની સૂઝબૂઝ અને બુદ્ધિ ચાતુર્યથી ભગવાન શ્રી રામનાં પાદ પ્રક્ષાલન કરી ધન્ય બન્યો અને પાપ મુક્ત થયો.

ખંભાળિયામાં રામનવમી નિમિત્તે આવતીકાલે વિવિધ દર્શન તથા મહા આરતીનું આયોજન

જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૬ આગામી બુધવાર તારીખ ૧૭ના રોજ રામનવમીના પાવન પર્વે ખંભાળિયામાં નગર ગેઈટ પાસે આવેલા શ્રી રામ મંદિર ખાતે અહીંના શ્રી સમસ્ત સતવારા સમાજ દ્વારા અયોધ્યા રામ મંદિરની ઝાંખી તેમજ અયોધ્યાના મંદિરમાં રામલલ્લાની જે મૂર્તિ બિરાજમાન છે, તે જ પ્રકારની મૂર્તિના ભવ્ય દર્શન તથા મહાઆરતીનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તો આ પ્રસંગે સવારે ૭ વાગ્યાથી સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી દર્શન તેમજ મહાઆરતીનો લાભ લેવા તમામ ધર્મપ્રેમી જનતાને અપીલ કરવામાં આવી છે. (ફોટો: કુંજન રાડિયા)



રાજ્યમાં સંભવિત હિટવેવની અસર સામે આગોતરા આયોજન માટે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક યોજાઈ



(પ્રતિનિધી દ્વારા) વિભાગોના ઉચ્ચ અધિકારીશ્રીઓ સાથે બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રીના નિવાસસ્થાને યોજાયેલી આ બેઠકમાં માહિતી આપતા રાહત કમિશનરશ્રી આલોક કુમાર પાંડેએ જણાવ્યું કે, ગુજરાત સ્ટેટ

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે 'ઝિરો કેઝ્યુઅલ્ટી એપ્રોચ' સાથે માનવજીવન અને પશુધનની સંપૂર્ણ રક્ષા થાય તેવા અભિગમ સાથે એક્શન પ્લાનનો અમલ કરવા અંગે સૂચનો કર્યા

કલ્યાણ વિભાગ, શ્રમ અને રોજગાર, પાણી પુરવઠા, શિક્ષણ, પ્રવાસન, ઉર્જા, પરિવહન, શહેરી વિકાસ અને પંચાયત વિભાગનો સાંકળીને વિગતવાર એક્શન પ્લાન તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. હિટ વેવની પરિસ્થિતિમાં નાગરિકોએ શું કરવું અને શું ન કરવું (Dos and Don'ts) ની માર્ગદર્શિકા અને એક્શન પ્લાન અંગેની વિગતો રાજ્યના મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારીશ્રી મારફતે તમામ ૩૩ જિલ્લાઓના

વહીવટી તંત્રને પૂરી પાડવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે હિટવેવ સામે નાગરિકોને સુરક્ષા પૂરી પાડવા માટે વિવિધ વિભાગોને અપાયેલી માર્ગદર્શિકાનું ચુસ્તપણે પાલન થાય તેમજ એક્શન પ્લાનનો પૂર્ણતઃ અમલ થાય તેવી તાકીદ કરી હતી. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે 'ઝિરો કેઝ્યુઅલ્ટી એપ્રોચ' સાથે માનવજીવન અને પશુધનની સંપૂર્ણ રક્ષા થાય તેવા અભિગમ સાથે એક્શન પ્લાનનો અમલ કરવા અંગે સૂચનો કર્યા હતા. આ સંદર્ભે રાહત કમિશનર શ્રી આલોક પાંડેએ કહ્યું કે, મલ્ટીપરપઝ સાયકલોન સેન્ટર કાર્યરત કરવા, સેવાભાવી સંગઠનોને ઇલાશ અને ઓઆરએસ વિતરણ જેવા રાહત કાર્યમાં જોડવા, હિટ સ્ટ્રોકના દર્દી માટે હોસ્પિટલમાં સ્પેશિયલ બેડ તૈયાર કરવા, પ્રવાસન સ્થળોને બંધ રાખવા અથવા સહિત ના સલામતી અને સાવચેતીના પગલાં માટે જરૂરી

ખંભાળિયાનું મેડિકલ એસોસિએશન નગરજનોને મતદાન માટે પ્રોત્સાહિત કરશે



(પ્રતિનિધી દ્વારા) પ્રમુખ હિતેશભાઈ ગોઠાણીએ જામ ખંભાળિયા, તા.૧૬ ખંભાળિયા કેમિસ્ટ એન્ડ એસોસિએશનની સામાન્ય સભા તાજેતરમાં પ્રમુખ હિતેશભાઈ ગોઠાણીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજવામાં આવી હતી. આ મહત્વની બેઠકમાં સંસ્થાના

રાજકોટ રેલવે ડીવીઝન દ્વારા ભારત રત્ન ડો.બી. આર. આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મજયંતિની ઉજવણી



(પ્રતિનિધી દ્વારા) દારકા તા.૧૬ પશ્ચિમ રેલવેના રાજકોટ ડિવિઝન દ્વારા ભારત રત્ન ડો. બી. આર. આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મજયંતિની ઉજવણી રાજકોટ ખાતે આવેલ ઓફિસર્સ ક્લબ માં કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમની અધ્યક્ષતા રાજકોટ ડિવિઝનના એડિશનલ ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર શ્રી કૌશલ કુમાર ચૌબંએ કરી હતી. એડિશનલ ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર શ્રી ચૌબંએ ડો. આંબેડકરની પ્રતિમાને પુષ્પહાર કરીને અને દીપ પ્રગટાવીને તેમના ગુણોને યાદ કર્યા હતા અને શ્રદાંજલિ આપી હતી. આ પ્રસંગે બોલતા શ્રી ચૌબંએ ભારતીય બંધારણના નિર્માતા ડો. આંબેડકરને હૃદયપૂર્વક શ્રદાંજલિ અર્પણ કરી હતી અને બંધારણ ઘડવામાં તેમના અનન્ય યોગદાનને યાદ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે સીનિયર ડીસીએમ શ્રી સુનિલ કુમાર મીના, વરિષ્ઠ મંડળ કાર્મિક અધિકારી શ્રી મનીષ મહેતા સહિત વિવિધ વિભાગોના વરિષ્ઠ રેલવે અધિકારીઓ, ટ્રેડ યુનિયન,

મોઢા તથા ગળાના કેન્સર જાગૃતીની થીમ "close the care gap" અંતર્ગત પ્રથમ તબકકાના "કેન્સર"નું વહેલું નિદાન સચોટ તપાસ અને સમયસરની સારવારથી કેન્સરનું "કેન્સલ" સાધ્ય છે : ડો.ખ્યાતી વસાવડા



(પંકજ જીભા દ્વારા) રાજકોટ તા.૧૬ મોઢા તથા ગળાના કેન્સર જાગૃતીની થીમ "close the care gap" અંતર્ગત રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી(નાથાલાલ પારેખ કેન્સર હોસ્પિટલ) ના મેડીકલ ડાયરેક્ટર તથા મોઢા તથા ગળાના કેન્સરના નિષ્ણાંત ડો.ખ્યાતી વસાવડા એ જણાવેલ હતું કે એપ્રિલ મહિનો એ મોઢા તથા ગળાના કેન્સર પ્રત્યે જાગૃતતા લાવવાનો મહિનો

યાંદુ ,યાંદામાંથી લોહી નિકળવું,જીભ ચોંટી જવી,યાંદા પર બળતરા અને દુઃખાવો થવો, મોઢું ઓછું ખૂલવું,ગળામાં ગાંઠ દેખાવી વગેરે લક્ષણો દેખાય તો તાત્કાલીક સારવાર કરાવી ખૂબ જ જરૂરી છે. ડો.ખ્યાતી વસાવડાએ જણાવેલ કે, મોઢા તથા ગળાના કેન્સરની "close the care gap" આ થીમ અંતર્ગત અમો રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી લોકો સુધી એ માહિતી પહોંચાડવા માંગીએ છીએ કે આ મોઢા તથા ગળાના કેન્સરની ખુંબ જ સારી રીતે સારવાર કરી શકાય છે જેના માટે સમાજમાં જાગૃતિ લાવવી તથા સમાજમાં રહેલી કેન્સર પ્રત્યેની ગેર માન્યતાઓ દુર કરીએ તો આવા દર્દીઓને તાત્કાલીક સારવાર આપવાથી પ્રથમ તબકકાના કેન્સર વાળા દર્દીઓ માંથી ૮૦ થી ૯૫ % દર્દીઓ સારવાર બાદ સામાન્ય જીવન જીવી શકે છે. આવા જ એક ૪૦ વર્ષીય પુરુષ દર્દી રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી ખાતે સારવાર માટે આવેલ હતા. આ દર્દીની તપાસ દરમ્યાન પ્રથમ તબકકાનું મોઢા તથા ગળાનું કેન્સર માલુમ થયું હતું જેમાં દર્દીને મોં ના ગલોફાના ભાગમાં યાંદુ હતું તેનું ઓપરેશન કરી દાંતનો કેન્સરયુક્ત ભાગ દુર કરી અને પ્લાસ્ટીક સર્જરી કરવામાં આવેલ હતી.આ પ્લાસ્ટીક સર્જરીના કારણે દર્દીના ચેહરા પર નહિવત ફેરફાર થયેલ હતો. અને સામાન્ય ચહેરા જેવો જ ચેહરો પ્લાસ્ટીક સર્જરીથી કરવામાં આવેલ હતો. આ પ્રકારના નિદાનમાં મોં અને ગરદનની તબીબી તપાસનો સમાવેશ થાય છે.પરિણામમાં પેશી અથવા કોષની બાયોપ્સી અને એક્સ-રે, એમ.આર.આઈ, સીટી સ્કેન અથવા અલ્ટ્રાસાઉન્ડ જેવા આધુનિક સાધનોનો સમાવેશ થાય છે.આ ઉપરાંત નવી ટેકનોલોજીનો પણ ખૂબ જ મહત્વનો ફાળો છે જેમાં નિદાન માટે ફોઝન બાયોપ્સી અને સારવાર માટે કોમ્પ્યુટરાઈઝડ ડેટા જડબાનું મોડલ અને માર્કરોવાસ્ક્યુલર ફ્લેપ નો સમાવેશ થાય છે. આ પ્રકારના દર્દીઓ કે જેને પ્રથમ તબકકાના કેન્સરની સચોટ તપાસ અને સમયસર નિદાન કરવામાં આવે છે ત્યારબાદ ઓપરેશનમાંથી રિકવરી માત્ર ૧૫ દિવસમાં આવે છે અને આવા કેન્સરના દર્દીઓ સામાન્ય રીતે ખોરાક લઈ શકે છે અને રોજીંદા કાર્યો પણ કરી શકે છે.

ભાણવડમાં તરૂણ વિદ્યાર્થીનીના આપઘાત સંદર્ભે ગ્રામજનો દ્વારા શંકાની સોચ: આવેદન અપાયું

(પ્રતિનિધી દ્વારા) પાછતરડી ગામે રહેતા એક જામ ખંભાળિયા, તા.૧૬ ભાણવડમાં રહેતી અને નવમાં ધોરણમાં અભ્યાસ કરતી ૧૫ વર્ષની તરૂણ વિદ્યાર્થીનીએ તાજેતરમાં ગળાફાંસો ખાઈને તેણીની હોસ્ટેલના રૂમમાં જ આપઘાત કરી લીધાના શંકાસ્પદ તાલુકાના રબારી સમાજ સહિતના ગ્રામજનોએ ભાણવડના મામલતદારને એક લેખિત આવેદનપત્ર પાઠવી અને આ રહસ્યમય આપઘાત પ્રકરણ સંદર્ભે તાકીદે તટસ્થ તપાસ તેમજ ગુનેગારોને સજા મળે તે માટેની લેખિત રજૂઆત કરી છે. ભાણવડ તાલુકાના

છૂટ્યા હોવાનું આ આવેદનમાં જણાવાયું છે. જે શાળામાં વિદ્યાર્થીની અભ્યાસ કરતી હોય, તે જ હોસ્ટેલમાં આવી અઘટિત દુઃખદ ઘટના બની હોય, છતાં પણ હોસ્ટેલ સંચાલકોની નીતિ-રીતેને અરજદારોએ શંકાસ્પદ ગણાવી છે. મુતક તરૂણીના પરિવારના સભ્યો દ્વારા શાળા સંચાલકોને ફોન કરીને જ્યાં પોસ્ટમોર્ટમ થઈ રહ્યું હતું, ત્યારે સરકારી હોસ્પિટલમાં બોલાવવા છતાં પણ જવાબદાર વ્યક્તિઓ આવ્યા ન હોવાનું જણાવી અને મૃતક વિદ્યાર્થીનીને કોઈપણ જાતનું આર્થિક કે પરિવારનું દબાણ ન હોવા છતાં પણ તેણી સાથે કોઈ અઘટિત ઘટના બની છે કે કેમ તેમ વધુમાં જણાવી આ અંગે સચોટ અને નિષ્પક્ષ તપાસની માંગ કરવામાં આવી છે. આ સમગ્ર પ્રકરણમાં સગીરા સાથે અન્ય કોઈ બનાવ બન્યો છે કે કેમ તે અંગેની તપાસ સાથે તેણીને આપઘાત માટે મજબૂર કરનાર કોઈ ગુનેગાર સાબિત થાય તો તેના પર ધોરણસર કાયદાકીય કાર્યવાહી કરી અને દાખલારૂપ સજા મળે તે માટેની સવિસ્તૃત માંગ આ અરજીમાં કરવામાં આવી છે. આ અરજીની નકલ ગૃહ રાજ્ય મંત્રી, શિક્ષણ મંત્રી, સાંસદ, વિગેરેને પણ મોકલવામાં આવી છે.

અદાણી ગ્રુપના શેરોમાં રોકાણ કરીને LIC ને ૫૯% નફો મળ્યો

મુંબઈ, તા.૧૬ અદાણી ગ્રુપમાં જાહેર ક્ષેત્રની વીમા કંપની LICના રોકાણથી નુકશાનના કથાકથિત આરોપોનો છેદ ઉડાવતી માહિતી બહાર આવી છે. તાજેતરમાં બહાર આવેલા પરિણામો અનુસાર LICએ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માં અદાણી ગ્રુપની કંપનીઓમાં કરેલા રોકાણના મૂલ્યમાં ૫૯ ટકાનો નફો નોંધાવ્યો છે. શેરબજારના ડેટા મુજબ, ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૩ના રોજ અદાણી ગ્રુપની સાત કંપનીઓમાં LICનું કુલ રોકાણ રૂ. ૩૮,૭૭૧ કરોડથી વધીને ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ના રોજ રૂ. ૬૧,૨૧૦

અદાણી પોર્ટ્સ એન્ડ SEZ અને અદાણી એન્ટરપ્રાઇઝિસમાં નોંધાયો હતો. ગત વર્ષે શોર્ટસેલર હિંડનબર્ગ દ્વારા કરવામાં આવેલા બેબુનિયાદ આરોપોને પગલે વીમા કંપનીને અદાણી જૂથમાં રોકાણ કરવાના નિર્ણય અંગે આરોપોનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. જો કે અદાણી જૂથે આ અહેવાલને સંપૂર્ણપણે ખોટો ગણાવ્યો હતો. બાદમાં કોર્ટે પણ હિંડનબર્ગના આરોપોને ખોટા ગણાવ્યા હતા. રાજકીય દબાણનો સામનો કરતા LIC દ્વારા બે મુખ્ય જૂથ કંપનીઓ- સેલર હિંડનબર્ગના અહેવાલથી પ્રભાવિત થયા પછી અદાણી જૂથના શેરોએ મજબૂત પુનરાગમન કર્યું હતું. શેરબજારના આંકડાઓ અનુસાર રોકાણ ઘટાડવા છતાં, નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં LICએ અદાણી જૂથમાં તેના રોકાણ પર ૫૯ ટકાનો નફો કર્યો હતો. આ સમયગાળા દરમિયાન કતાર ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઓથોરિટી, અબુ ધાબી સ્થિત IHC, ફ્રેચ જાન્ટ ટોટલ એનર્જી અને યુએસ સ્થિત QQQ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ જેવા ઘણા વિદેશી રોકાણકારોએ અદાણી

હિન્દુજા હોસિંગ ફાઇનાન્સ

દી સિક્યોરિટાઝિયોન એન્ડ રિસ્કરૂકવન ઓફ ફાઇનાન્સિયલ એસેટ્સ એન્ડ એન્ડોર્સમેન્ટ ઓફ સેક્યુરિટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ, ૨૦૦૨ ની કલમ ૧૩(૨) હેઠળ કોર્પોરેટ નોટિસ

કોર્પોરેટ ઓફિસ : જાંજર ૧૬૫-૧૬૬, ડીએમ મહા, સજા સલાઈ, સૈદપેટ, વેણાઈ - ૬૦૦૦૧૫.

ગ્રાન્ય ઓફિસ : ત્રીબે માળ, ઈફુકો ભવન, માર્કેટ કોમ્પ્લેક્સ પાછળ, પોન્ડુ ગાર્મન્ટ પાછળ, સીવરંજની ચાર સ્ટ્રા પાસે, સેલ્લાઈટ, ભાદાવા-૩૮૦૦૧૫.

સીએમએલ સેલ્સ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨, રિસાલ સર્વિસ એ. ૭૮૨૨૨૨૨૨, પ્રસી સર્વિસ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨, ડીએસએલ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨, સુલો સર્વિસ એ. ૭૮૨૨૨૨૨૨, રિસાલ સર્વિસ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨, ડીએસએલ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨, સર્વિસ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨, સુલો સર્વિસ એ. ૭૮૨૩૨૨૨૨

ઉધારકર્તાનો, અને સહ-ઉધારકર્તાઓ અને જામીનદારો ના નામ	કિંમત નોટિસ તારીખ, રકમ અને લોન ખાતા નંબર	મોર્ગેજ કરેલ સ્વાધર મિલકતનું વર્ણન
ઉધારકર્તા :- અચિનભાઈ પીઠિયા સહ-ઉધારકર્તા :- રમણીબેન પીઠિયા	DI. 31/01/2024 & Rs. 1890004/- & A/C No. GJJGUDLTP/A000000024	શ્રી ગુવર્જન રાજયના પુનાગઢ તુલસીના પુનાગઢ તાલુકાના ગામ પુનાગઢ સર્કલમાં મહાનગરપાલિકા હદમાં દોલતપરવાડે રહેલું નંબર-૨૮ પેટી નંબર - ૪૨૧/ પેટી - ૧ ની જમીન અને ૨-૩૦ ગુંઠા રહેલોના હેતુ માટે ઝીનબેની થયેલ જમીન કે જે 'એમીઆર-૨૦૧૧' ના નામે ઝીનબેની જમીન મંજૂર થયેલ છે-આઈટી પ્લાનમાં જણાવેલ પ્લોટો પેટી પ્લોટ નંબર-૨૮ પેટી હિસાબ દીકરા તરફના ભાગની જમીન કુલ મોટર ૧૩૬-૧૩ કા.ની જમીન ઉપર બાંધકામ થયેલ વાગુ ૬-૦૦ મીટર પહોળો રસ્તો.પશ્ચિમે વાગુ સર્વે નંબર-૩૩ ની જમીન. ઉત્તરે વાગુ પ્લોટ નંબર-૪૮ પેટીની જમીન. દક્ષિણે વાગુ ૬-૦૦ મીટર પહોળો રસ્તો.
ઉધારકર્તા :- દુલ મહેશભાઈ સહ-ઉધારકર્તા :- દુલ જવાબબેન	DI. 30/01/2024 & Rs. 14,80,467/- & A/C No. GJJGUDLTP/A000000019	શ્રી ગુવર્જન રાજયના પુનાગઢ તુલસીના પુનાગઢ તાલુકાના ગામ પુનાગઢ સર્કલમાં મહાનગરપાલિકા હદમાં આવેલ ગામ પોળીપરા ના રેવન્યુ સર્વે નંબર - ૪૨૧/ પેટી - ૧ ની જમીન અને ૨-૩૦ ગુંઠા રહેલોના હેતુ માટે ઝીનબેની થયેલ છે. તેના મંજૂર થયેલ છે - આઈટી મુજબના પ્લોટો પેટી પ્લોટ નંબર - ૦૭ પેટી (૦૭/૧) જમીન કા.ની. ૪૨.૪૫ કા. તથા પ્લોટ નંબર - ૦૮ પેટી (૦૮/૧) ની જમીન કા.ની. ૪૨.૮૩ કા. તથા પ્લોટ નંબર - ૦૮ પેટીની આંતરીક રસ્તાની જમીન કા.ની. ૧૬.૦૦ ની ખાલી જમીન ઉપર બાંધકામ થયેલ વાગુ ૬-૦૦ મીટર પહોળો રસ્તો.પશ્ચિમે વાગુ સર્વે નંબર-૩૩ ની જમીન. ઉત્તરે વાગુ પ્લોટ નંબર-૪૮ પેટીની જમીન. દક્ષિણે વાગુ ૬-૦૦ મીટર પહોળો રસ્તો.
ઉધારકર્તા :- રામા સોલંકી સહ-ઉધારકર્તા :- આશાબેન સોલંકી	DI. 31/01/2024 & Rs. 13,61,420/- & A/C No. GJJGUDLTP/A000000087	શ્રી ગુવર્જન રાજયના પુનાગઢ તુલસીના પુનાગઢ તાલુકાના ગામ મોળે પુનાગઢ સર્કલમાં મહાનગરપાલિકા હદમાં આવેલ પ્લોટો પેટી પ્લોટ નંબર ૧૦૬ ની જમીન કુલ મોટર ૧૮-૫૮-૫૮ કા.ની જમીન તથા તેની ઉપર આવેલ રહેવાક મકાનનું જમીન-ઉત્તા સહીત ઓનરશીપ્સી આવેલ છે. પુર્વે : વાગુ સર્વે માં આવેલ છે, તે ઉપર ૧-૦૮૨ની ચાલ છે, તથા પ્લાન-૧ તથા ડબલ્યુ-૧ પડે છે પશ્ચિમે :- બેલાર દેવીસીંગ દેવીસીંગનો પ્લોટ છે. પુર્વે : વાગુ ૬ - ૦૦ મીટર પહોળો રસ્તો આવેલ છે. પશ્ચિમે :- વાગુ પ્લોટ નં. - ૦૬ પેટી, ૦૭ પેટી, ૦૮ પેટીની જમીન. ઉત્તરે - વાગુ ૩-૫૦ મીટરની આંતરીક રસ્તા આવેલ છે.દક્ષિણે :- વાગુ પ્લોટ નં. - ૦૬ પેટીની જમીન આવેલ છે.

દિવાલ આ નંબરની સુધાંગ છે ઉત્તરે :- વાગુ બેલાર દયાળુભાઈ મકાન છે, દીવાલ મજબૂત છે, વાડમાં દિવાલ ૩-૦૦ ફુટની તેની સુધાંગ છે દક્ષિણે :- વાગુ અરુદલાસ ધરમણી રાજા ના મકાન આવેલ છે.

સ્થાન : પુનાગઢ તારીખ : ૧૬-૦૪-૨૦૨૪

અધિકૃત અધિકારી હિન્દુજા હોસિંગ ફાઇનાન્સ લિમિટેડ

